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Ｉ 調査概要

１ 目的

区画A

パルテノン大通
り

多摩市は、多摩市立複合文化施設（以下「パ
ルテノン多摩」）をはじめ、多摩中央公園及び
公園内施設の改修・整備を契機とし、回遊性の
向上と多摩センターにおける消費時間・行動の
増加に資する事業展開を検討している。
多摩センター地区は、広域的拠点として多摩市
の顔の１つであるものの、域内での消費行動の
低迷や日常的な賑わいに課題を抱えている。
特に多摩センターの主要導線であるパルテノ
ン大通りの、駅から十字路までの人流やイベン
ト開催時の賑わいはあるものの、十字路から
パルテノン多摩の区間（「区画A（右図）」）では、
人通りに課題がある。
本業務は、来街者等の動向・ニーズ調査を行い
回遊・消費の増加に向けた課題を捕捉し今後
の事業に活用することを目的とする。

２ 実施期間・回数

全８回の調査で、４８８名が回答

４ サンプル数

３ アンケート方法

街頭インタビューによるアンケート収集方式
（自由回答及び選択回答）

・調査回数：全８回
・実施時間：午前１０時～１５時（日6時間）

年度

令和３年 １回目 ２回目 ３回目 ４回目

１１/３
マルシェ
単独開催

11/２７
マルシェ
単独開催

12/11
マルシェ
単独開催

12/25
マルシェ
単独開催

令和４年 ５回目 ６回目 ７回目 ８回目

１/８
マルシェ
単独開催

１/２２
マルシェ
単独開催

２/１２
悪天候より
中止

２/２６
マルシェ
単独開催

９回目 １０回目

３/12
スプリングフェス
タ同時開催

３/２６
悪天候により

中止
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Ⅱ 多摩センターの来街者、来街方法・目的ついて

グラフ① 年代別では、「５０代」から「70代以上」が全体の約５割
グラフ② 性別では、「女性」が全体の約７割
グラフ③ 来街者構成では、「ひとり」で来街が全体の約５割
グラフ④ 来街者居住地では、「多摩市」は全体の約６割
グラフ⑤ 利用頻度も「ほぼ毎日」または、「週に数回」が全体の約６割
グラフ⑥ 交通手段では、「徒歩」、「電車」が全体の約５割

（回答者４８８人）

（回答者４８８人） （回答者４８８人）

（回答者４８８人）

結 果

（複数回答 全５５７件）

男性

25.2%

女性

71.7%

性別無

回答

3.1%

②回答者性別

10代以

下

4.9%

20代

9.0%

30代

17.2%

40代

13.9%

50代

17.2%

60代

20.3%

70代以上

13.9%

年代無回答

3.5%

➀回答者年代

（回答者４８８人）

カップル

2.0%

友人・

グループ

8.4%

家族

29.9%

ひとり

52.5%

無回答

7.2%

➂同行者

多摩市

57.0%

稲城市

3.1%

八王子市

14.1%

町田市

4.9%

日野市

1.8%

府中市

1.4%

川崎市

3.1%

その他

11.1%
無回答

3.5%

④居住地

ほぼ毎日

31.6%

週に数回

30.7%

月に数回

22.7%

年に数回

9.8%

はじめて

3.5%

無回答

1.6%

➄多摩センター利用頻度

電車

24.8%

バス

12.6%

自動車・バイク・原

付

21.0%

自転車

8.6%

徒歩

32.9%

その他

0.2%

➅交通手段
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Ⅱ 多摩センターの来街者、来街方法・目的ついて

【質問】 多摩センターに来た主な目的について

・来街目的の約５割が「商業施設での買い物」
・「散歩」、「食事」がそれぞれ約１割弱
・「マルシェ」の利用は１割に満たない

＜その他の内訳＞
・サンリオピューロランド へ遊びに行く（２０代女）
・映画鑑賞（２０代男女）
・家族に会う、送り迎え（４０代～７０代男女）
・郵便局、銀行の手続き（６０代、７０代男女）

（複数回答 ６７３件）

結 果

【質問】 普段、多摩センターにある次の市公共機関
を利用について

・「多摩中央公園」の利用が全体の約３割
・「利用しない」が全体の約２割
・公園内外施設として「パルテノン多摩」、
「グリーンライブセンター」、
「図書館本館」がそれぞれ約１割から２割弱

結 果

Ⅲ 多摩センターの「街」について

【質問】 本日、利用する予定である
施設について

・「ココリア多摩センター」や
「イトーヨーカドー」、「千歳屋」など
最寄り品を扱う店舗の利用者が多い

＜その他＞
・「クロスガーデン多摩」
・「銀行・郵便局」
・「京王ストア」
・「小田急のスタンプラリー」
・「極楽湯」 等

結 果

（複数回答 1,124件）

商業施設で

の買い物

49.6%

美容・理容

2.2%

食事

8.3%
パルテノン大通

りマルシェ…

その他イベ

ント

1.8%

散歩

9.7%

スクール・習い事

3.7%

仕事・通学

5.9%

図書館・美術館・

博物館

2.1%

医療機関

4.5%

その他

5.8%

来街目的

多摩中央

公園

31.3%

グリーンラ

イブセン

ター

11.3%

旧富澤家

7.6%

パルテノ

ン多摩

16.9%

図書館本

館

15.9%

利用しな

い

16.9%

公共施設の利用
（複数回答 ８０３件）

304

111

247

60 69
29 39 42

5
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施設や店舗の利用
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Ⅳ 多摩センターの「街」に対する満足度（５段階）について

結 果

満足度1

1.4%
満足度2

4.0%

満足度3

24.6%

満足度4

35.5%

満足度5

34.4%

多摩センターの街に対する満足度

【質問】多摩センターの「街」に対する
５段階の満足度

・満足度３～５までが、９割を占めた。

・各満足度の理由を分類すると、
満足度３～５までのいずれでも、多摩センターの
「街並み」についての内容が多かった。

・「街並み」の内容では満足度が上がるに連れて、
生活必需品が手に入る利便性と、歩車分離の遊歩道や
広いスペースがある点で、子育世代にとっては
安心であるなどの意見が多く聞かれた。

＜傾向＞
・「満足度５」では、１０代以下で５９％、３０代で
４７％と高い。
・「満足度４」では、６０代、４０代、３０代、２０代が
約４０％と高い。

6%

24%

13%

20%

33%

30%

25%

35%

43%

38%

47%

33%

38%

29%

59%

27%

43%

32%

26%

28%

36%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代以下

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

多摩センターの街についての年代別満足度（％）

満足度1 満足度２ 満足度３ 満足度４ 満足度５

年代 満足度1 満足度2 満足度3 満足度4 満足度5 総計

10代以下 0 0 1 6 10 17

20代 0 2 9 16 10 37

30代 0 4 10 29 33 76

40代 0 1 12 28 19 60

50代 1 4 23 23 18 69

60代 1 2 24 31 23 81

70代以上 4 1 14 16 20 55

年代無回答 0 1 1 3 11 16

総計 6 15 94 152 144 411

※年代無回答者を除く

＜満足度の向上にむけて＞

・「満足度４」の割合が高い年代を中心に「満足度
５」へ引き上げること。

・その年代が考える多摩センターの魅力と課題を
掘り下げること。
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満足度「１」の理由
回答内容 年代 性別

バスで30分かかってしまった 70代以上 女性

坂が多くて疲れる 70代以上 女性

全体的に街づくりに偏りがある 50代 女性

自分のほしい服がない 70代以上 女性

駅から遠い。高齢者につらい 70代以上 女性

交通の便が悪い。バスが遅い（時間合わせが大変） 60代 女性

回答内容 年代 性別

昔はもうちょっと栄えていたが、今はデパートもなくなってしまったから。 50代 女性

駅からイベント会場までなにもない、店が少ない。 60代 女性

人通りが多い。店のおもしろさがない。 30代 男性

屋根がないから、雨降ると行けない 50代 女性

レストランはいっぱいあるが、美味しいところは少ない。 60代 男性

店が減った。 20代 男性

物足りない 50代 女性

開発しすぎて自然破壊されてるから。 30代 男性

何でも揃うようで揃わない。 50代 女性

これといったものがない。ウィンドウショッピングをしても楽しくない。興味のある店がない。 20代 女性

古いから。空いているテナントが多い。 30代 男性

寂れてきた。盛り返して。 不明 男性

町田まで出ないと物が買えない。 40代 女性

レンガが歩きづらい（つまづく） 70代以上 女性

CDショップ 30代 女性

満足度「２」の理由
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●「商業」
・「人通りがある」
・「これといったものがない」
・「ピューロランドがあり魅力的」
・「お店が減っている」

等

満足度「３」の理由

満足度３ 性別・年齢別

10代以下

女性

坂道が多い

20代

女性

お店が閉まっている

ロータリーが暗い

可もなく不可もない

交通の便は良い。お店がイマイチ。

今日木たばかり。

最低限のお店はあるから

多摩センターをまだ見きれていないから

男性

駅から坂道がしんどい

子供の頃はよく来ていて馴染みのある街。大人になってからはあまり来
ていない。

30代

女性

お店が減っている。魅力的な店がない。

カフェとかをもっと増やしてほしい

可もなく不可もなく

可もなく不可もなく住みやすい

広くて店が点在している。子連れだとぐったりしてしまう。

商業施設が物足りない。雑貨屋等も少ない。

男性

もっとイベントなどを増やして人に来てほしい。

もっと田舎だと思っていたけど、思いの外栄えていた

新鮮味があった方が良い。新しい要素がほしい。

都心から遠い

40代

女性

これといったものがない

トイレが少ない気がする

ピューロランドなどがあって魅力的。

駅から店が遠い

階段を無くしてほしい

自転車置場が遠い

生活用品、家具的なものをもっと増やしてほしい

不満はないが、満足もしていない

男性

あまり利用しない。

もっと都心にあるような商業施設が欲しい。

喫煙所が少ない

物足りない。駅前だけ

商業施設のちらばり。駅の充実

昔の方が栄えていた

全体が古くなっている。

美味しいレストランが無い

品揃えが少ない

来てみようとならない。用事が永山ですんでしまう。

来やすい

良い面、悪い面がある。高齢化の対応。

性別無回答

気軽に来れるけど中途半端

男性

自分は住んでいないが、住みやすいと思う

住みやすい。公園もある。交通の便も良い。

人通りがある。お店もそこそこある

知られてないのがおしい

60代

女性

お店の種類が少ない。範囲が狭い。

そもそもあまり来ないから

どれをとっても中途半端。坂がきつい。

もっといろいろなイベントを開いてほしい。たまに買い物するだけでなく立
寄ってゆっくりしたり、お話したりできる場所が少ない。

モノレールがよい。

駅から商業施設までの道に屋根をつけてほしい

可もなく不可もなく

交通の便が良い。新しいチェーン店ばかりで昔からのお店、個人店の定着がな
い。新しい街感がある。つまらない。

公園がもっときれいに。図書館利用できたらポイントアップ。

行きたいお店がない。個性がある店がない。平均的なお店しかない

坂と階段が足が悪いと不便

寂しい

商店が少ない。植物店が欲しい。

昔に比べてお店が無くなってしまった。

中心的なものがない

南大沢に比べて店が少ない。

毎週来ているから

良くもなく悪くもなく

隣駅まで行かないと買いたいものがない。

性別無回答

古い

男性

きれい、緑が多い

店が良くなってきた

店数が少ない。

●「街並み」
・「屋根がないから、雨降ると行けない」
・「広くて店が点在している。子連れだとぐっ
たりしてしまう」
・「坂と階段が足が悪いと不便」
・「坂道とロータリーが汚い」
・「休める場所があまりない。外で休みたい」等

●「その他」
・「可もなく不可もなく」
・「中心的なものがない」
・「昔の方が栄えていた」
・「そもそもあまり来ないから」

等

70代以上

女性

イトーヨーカドーを利用する

パチンコ屋、駅前反対。道の路上は禁煙なのに、ドアが開くとタバコの煙がひどい。

ロータリーが汚い

休める場所があまりない。外で休みたい。

坂道NG

坂道がつらい

坂道とロータリーの汚さ

人があたたかい

適当に郵便局や銀行がある。

男性

あまり来ないから

ベッドタウンだから、ある程度仕方ない

もっと伸びしろがある。

将来性

人口不足。若い人がもっと来て盛り上げてほしい。

年代無回答

性別無回答

坂と雨で歩くの大変。

50代

女性

あたりまえ

お店が少ない。

どんどんお店がなくなって寂しい

もっと若い人が増えたら良い

可もなく不可もなく

環境が良い

個人店舗が少ない

工事していて使えない施設が多いから。

坂道と階段を無くして

自分の欲しいお店がない（洋服） 8
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●「その他」
・「マルシェのようなイベントで個人店が増えた
ように思う。」
・「SNSを利用して情報が入るようになった」
・「垢抜けた感じがほしい」
・「若者が増えてほしい」 等

満足度「４」の理由

●「居住」
・「生活で便利。公園もあり、散歩が楽しい」
・「子育てしやすい。必要な物がそろう」
・「前に住んでいたことがある。子育てがしやす
い」 等

●「街並み」
・「緑が多い。ゆったりしている。住むには良い」
・「道が広くて歩きやすいが、坂が多い」
・「のんびりした街並みが良い。ただ、寂れてきているので、今後が心配」

・「バリアフリー化がもっと進んだら安心」
・「施設がある。子どもが安心」 等

●「商業」
・「生活する上で必要な物が最低限そろっている」
・「商店街がない。駅前だけで済むから目的をもって、散歩ができな
い。駅を出ると店がない」
・「楽しい。季節ごとにイベントがある」
・「買い物をする場所がたくさんある。物価も安い」 等

満足度４ 性別・年齢別
10代以下
女性

楽しい
飾りが良い
先進的では
買い物しやすい
男性
道が広くて歩きやすい。坂が多い。

20代
女性

イルミネーションが良い。若者向けのショップが増えてよかった。
にぎやか
車が通らないから子供が危険じゃない
住みやすい
住みやすい町
商業施設がいっぱいで何でもある。田舎すぎず都会すぎずで良い
商業施設が揃っている
色んなものがそろう。坂、階段が多い。
昔から来ている。買い物映画館がある
前に住んでいたことがある。子育てがしやすい。
地元より住みやすい
特別不便じゃない
性別無回答
暮らしやすい。物価が安い
男性
お店や飲食店がたくさんある
公共施設が遠い
施設が充実している。

30代
女性

いろんな施設
きれい。親世代向けの施設が少ない。
デパートがなくなったが、好きな街だから
のんびりした街並みが良い。ただ、寂れてきているので、今後が心配。
ベビーカーで通りにくいところがある。お子様用トイレ。おむつ替えシー
トが女性側にしかないので男性側にもつけてほしい
ユニクロ、無印
交通の便、買い物が便利。
高齢化。バスの本数もあまりない
子育てしやすい。必要な物がそろう。
子供が多い。買い物をしやすい。
施設がある
子どもが安心
車がないから歩きやすい。子供連れでも安心。
住みやすい。道が広い。緑が多い。
全ての買い物がそろうわけではない。
多摩市に向上心をもってほしい
通りが広くて安全
道幅が広い
買い物がしやすい
買い物しやすい。緑が多い。駐輪場が多い。
便利、何でもある。
来やすい。服とか買うところ

男性
だいたいそろっている。ベビーカーの動線が悪い
たまに来るのに良い。街がきれい
子育てしやすい
施設がたくさん
自然があり、商業施設もあるから。
生活する上で必要な物が最低限そろっている
不自由なく生活できる
落ち着いている

40代
女性

イベントが割とある。
イベントが多い（季節ごと）
イルミネーションがあってきれい。自然豊かだ良い。
まあまあ
駅の東側の狭さ
何でも揃っているが、間隔が遠いところが「-1」
空気がきれい（自然が多い）
公園が多い。買い物が便利。
垢抜けた感じがほしい
好きなお店がある
広々としていて良い。初めては迷子になる。車道も複雑だったり、住み
続けると慣れてくる。
坂道、階段。夜暗い。
散歩目的で通うから、自然が多くて散歩コースとしては良い
自然がある
自然が多くて良い
自然豊か
自然豊か、人が良い
住みやすい
住みやすい。レンガとか少しボロボロ
色んな施設がある
生活で便利。公園もあり、散歩が楽しい。
道が広い
雰囲気

男性
なんとなく
近場で栄えている
公園や商業施設が多い。
住みやすい
物がそろうから便利。

50代
女性

サンリオピューロランドがあるから。
すべてそろう、文化施設
何でもそろう。
活気がなくなってきた
個人店が増えた。
マルシェのようなイベントがある。
SNSを利用して情報が入るようになった。
好きだから
高齢者の街というイメージがあるから
住みやすい
商業施設も医療施設もそろっている。
商店街がない。駅前だけで済むから目的をもって散歩ができない。駅を
出ると店がない。
色々なお店がある
道が広い
特に不満はない
買い物が一遍にできる。密集してあってほしい店がある。
郵便局、銀行、買い物などに便利。
利便性が良い
利用したいスーパーが多いから

男性
きれいだから
もっと色々な店があると良い
もっと人が来てもいい
街がきれい
充実している
昔ほど栄えていないが、今も好きである。
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満足度４ 性別・年齢別

60代
女性

いろいろなものがあっておもしろい。自然がたくさんある。
お店が増えると良い
たくさんお店がある。
パチンコ屋のタバコの臭いがひどい。それ以外は充実。
ワクチンの対応がすごく良かった。購買が落ちているので、お店を盛り
上げていってほしい。
階段と坂が少し難点
階段をつかったイベント
楽しい。季節ごとにイベントがある。
気に入っているから。緑が多くて、歩いていても危なくなく便利。
近いから遊びに来て満足。買い物などはそこそこ満足できる。
坂が大変
自然が多い
住みやすい
新しいお店がほしい
昔から住んでいるから
買いたいものが全てそろうから
買い物に良い街
便利
暮らしやすい
欲しいものを探せるが、密集していない。
良いけど若者が必要
緑が多いから良い。石だたみのようにしてほしい（力を入れて欲しい）

男性
ラーメン屋を増やしてほしい
悪くはない
交通が便利。いろいろなお店がある。パルテノン多摩
住みやすい。広くて良い
色んな催しがあるから。
食べるところ 選べるように
人通りが少ない
大きな施設（そごう、三越）がなくなったのが不満。
買うも食べるもしやすい。狭いところで全部済む

70代以上
女性

おしゃれ
きれいな街。いろんなものが揃っている。自然がいっぱい。
デパートがなくなって、ちょっとした高級品やお中元が買えなくなった。
デパートが無くなってしまったのが残念。
開放感。物価が安い。
坂がきつい。
坂が多いので減点
暮らしやすい
本屋さんがある。
緑が多い。ゆったりしている。住むには良い。
男性
バリアフリーもっと進んだら安心
家が近いから
景観。静か
店が多い。
買い物ができるから
便利。環境がいい。

年代無回答
女性

買い物をする場所がたくさんある。物価も安い。
性別無回答
地元愛
物価が安い。住むには良さそう。
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●「居住」
・「住みやすい。混んでない。ひととお
り何でもそろう」
・「だいたい用事がすむ」
・「40年住んでいて、安心して子供を
遊ばせられる」
・「小さいながらも住みやすい。買い
物に不便がない。駐車場が多い」

満足度「５」の理由
●「街並み」
・「人が多すぎない。人との距離が
ちょうど良い。公園が近くにある」
・「駅から近い。車が入ってこないか
ら子供にとっても安全で良い」
・「歩きやすい。買い物が楽」

●「商業」
・「多摩センターで必要なものが揃う」
・「人通りも多すぎず、スーパーなども
充実している」
・「欲しいものが全部揃う」
・「何でも揃うし、サンリオピューロラ
ンドがある」

満足度５ 性別・年齢別
10代以下
女性
いろんな物がある
ピューロランドがあるから
何でも揃うし、サンリオピューロランドがあるから。
楽しい
好き
治安が良い
住みやすい
色々なお店があるから
欲しいものが全部揃うところ
男性
不便ではない。

20代
女性
ピューロランドがあるから。広い。お店がたくさん。
何でもあって便利。
子育てしやすく住みやすい。
治安が良い。買い物の不便がない。子供の遊び場になる。
住みたい。
交通や施設など住みやすそう。
サンリオピューロランドがあるから
住みやすい。
性別無回答
何でもあって治安が良い。アクセスが良い。
男性
駅前は活性化しているのに対し、奥は自然豊か。この対比が好き。
住みたい。
お店が多い。
住みやすい。お店がたくさん。

30代
女性
お茶をする場所がたくさんある。
きれい。
きれいだから
ゴミゴミしていない。暮らしやすい。
サンリオ 広々している。緑がある。買い物便利
だいたい用事がすむ
ひと通りある（揃っている）から
ピューロランドがある。買い物がしやすい
駅前にお店があるから
何でもそろう、子供向けイベント
何でもそろう。洋服や食料品。。大人から子供まで楽しめる
活性化して良い
自然があって良い。歩行者、自動車が分けられて良い。
色んな施設がある。
色々お店がある。
色々なお店がある
人が少ないから
生活しやすい。イベントが充実している
静かで広々としていていい
多摩センターで必要なものが揃う
大きい街だけど混んでいない
便利
便利。生活しやすい。
便利だから
歩きやすい。買い物が楽。
男性
駅から歩いてどこでも行けるから。
過ごしやすい
住んでいるので
人が多すぎない。人との距離がちょうど良い。公園が近くにある。
店がたくさんつまっている。ただ、駐輪場が少ない。
都心から離れているが活気がある。商業施設も揃っている。
歩きやすい。車通りのない道。
歩道が広い。車道に接していない。安全。

40代
女性
おしゃれ。
お店が充実しているから
きれい。おしゃれ。たくさんの店があって便利。
コンサート会場と商業施設があるから。
ずっと住んでいて、住みやすいと感じる。
何でもある
広々している。買い物しやすい。
車が止めやすい
住みやすい。都心まで行かなくても良くて便利。
整備されている。車がなくてもどこでも行ける。
買い物をする際、全部そろうから。
買い物をする場所や映画もあり、住みやすい
必要なものがすべてそろう
便利なので住んでいるところよりも利用する。
緑が多くて、買い物がしやすい。駐車場が多い。道が広い。
緑豊か。駅近。公園がある
男性
若い人たちが増えている。
歩きやすい。お店がある。
暮らしやすい

50代
女性
いろいろお店があるから。道も整備されている。
いろいろな人が利用できる
きれい。なんでもそろう。
ステキな街だと思う。
ピューロランドがあるから、かわいい。
駅から近い。車が入ってこないから子供にとっても安全で良い。
街並みがキレイ
事故、事件も少ないし、スーパーも充実しているから
車と人が分離しているところ。
住みやすい。混んでない。ひと通り何でもそろう。
小さいながらも住みやすい。買い物の不便がない。駐車場が多い。
生活環境
便利。銀行がいっぱいある。
便利。来やすい。イルミネーションがきれい。明るいあったかい街。ふるさと。
歩きやすいい。道が広い。犬と散歩しやすい
男性
イルミネーションがある。人が少ないから良い。
便利
緑が多い
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満足度５ 性別・年齢別
60代
女性
イベントが多い。イルミネーション。
きれいで楽しそうなので
クチコミが良かった。経年劣化があまりない
たまに来るから楽しめる。きれいで良い街
何でもそろう。
活気があり、映画館がある。ここで全て済んでしまうこと。
近い。緑が多い。お買い物も済む
公園が多く、安全だから。
散歩したり、30年以上住んでいて長いから
住みやすい
人通りも多すぎず、スーパーなども充実しているから
静かで良い。
昔より大きな街になって嬉しい。
石だたみが良い。スタバができて良い。
道の幅が広い。にぎやか。治安が良い。
病院、買い物、銀行全てが近くにそろっている。バスの本数が多い。
緑が多い。気楽に入れるお店が多い。
男性
40年住んでいて、安心して子供を遊ばせられるから。
街がきれい。
施設が整っている。交通の便が良い
住みやすい
地元よりきれい
緑が多い。車と人が分かれていて安全。

70代以上
女性
お店が沢山あって良い
こじんまりしていて、お店も揃っている。緑も多い。
ショッピングセンターや医療機関など、住みやすい。
ほっとする。広々して空気が良い。
まとまってお店があるので使いやすい
駅が近いので良い
急行電車が停まる。何でもそろう。
交通機関が便利。バス3種類あってどこへも行ける。
車道と歩道が分かれている。緑が多い。
住みやすい。緑と公園が多い。
住みやすいから
全ての買い物ができる。
他に行くところがない。色々な施設がある。
緑が多く良い街
緑もあるし、お店もたくさんある
男性
いろいろそろっている
いろいろ揃っている。緑ある。図書館。言うことなし。
パルテノン多摩が立派だから
住みやすい。美味しいお店をもっとほしい。
色々揃っているから

年代無回答
女性
イベントが多い。車道と歩道が分かれている。
たくさんお店がある。
住みやすい。
買い物、緑が多い。
性別無回答
交通の便が良い
色々なショップと公園、ピューロランド。
多摩センターが好き
中央公園が好き。
歩いて行ける。モノレールがある。
男性
駅に近い。広い。
静か。緑
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【質問】多摩センターの活性化に
必要と思う施設について

（選択回答式）

● 「娯楽・エンターテイメント施設」の具体的な内容
「ピューロランドより派手な施設」、「個人店」、「三越」、「劇団四季」、「スポーツ施設」、「独自性
のある施設」、「若い人向けの施設」、「音楽用のコンサート施設」、「スケートリンク」、「幅広い
年代が行ける施設」、「喫煙所」、「都心にあるような劇場」、「ジブリ関連施設」、「テーマパー
ク」、「習い事、子供向けのビジネス」、「CDショップ」、「ボーリング場」、「子供が遊べる施設」、
「パチンコ」、「ラーメン屋」、「若い人向けのショップ」 等

● 「顧客吸引力ある大型店舗」の具体的な内容
「ルミネ」、「パルコ」、「ブランド服店」、「アリオ」、「イオンモール」、「ホームセンター」、「グランド
のある店舗」、「独自性のある施設」、「何でもあるビル」、「トイザらス」、「ツタヤ」、「ドラッグス
トア」、「大型シネマ」、「安価で良質な衣服の店」、「ホテル」、「ららぽーと」、「大きめの店」、「多
様な飲食店が入っている施設」、「話題性のある店」、「ロフト」、「東急ハンズ」、「イケア」、「コス
トコ」 等

● その他
「アクセスが良さそうで微妙」、「喫煙所足りない」、「自転車と歩行者の分離」、「バリアフリー
化」、「高齢者向け乗物の整備」、「魅力的なお店の出店」、「雨天時の雨よけの整備」、「滑りに
くいタイルの整備」、「学校の改装」、「雨天時の水たまりの改善」、「雪の日の路面凍結の改
善」、「公園に花や桜の木の植林」、「子育て世代向け住宅の整備」、「買い物カート置場の整
備」、「荷物の保管場所の整備」、「集客力のあるレストランの立地」、「安い八百屋」、「商業施
設の魅力あるテナントの入居」、「一体観のあるおしゃれな街並み」、「観光よりも市民の憩い
の場となる施設整備」、「託宣イベントの実施」、「チェーン店だけでなく個人の飲食店が多い
街」、「南口と北口喫煙所の整備」、「路駐のない街」、「ファッションビル」、「休憩スペース」、
「絵のギャラリー」、「子供の遊具の整備」、「有名なレストランの立地」、「雇用創出のための企
業立地」、「犬と入れるショップ」、「自転車が通りやすいサインの整備」、「高齢者むけ喫茶店」、
「今のままで十分」、「現在のイベントの活発化」 等

Ⅴ 多摩センターの活性化に必要と感じる施設（ハード面）

結 果
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多様な世帯が居住する住居

自転車乗り入れ制限

老朽建物の建て替え・改修

コミュニティ施設

空地・空き店舗の集約化

防犯対策の強化

環境演出施設

駐車場・駐輪場

店舗が入居するテナントビル

その他

イベント会場となる広場・ステージ

娯楽・エンターテイメント施設

顧客吸引力のたる大型店舗

歩行空間の充実

（回答数６８０件 昇順＿複数回答あり）
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Ⅴ 多摩センターの活性化に必要と感じる施設（ハード面）

性別・年代別
10代以下

女性

イベント

ゲームセンター

小物がたくさん売ってる店

色んな物

男性

テーマパーク

20代

女性

おしゃれな店舗が増えてほしい

コンサート

スケートリンク、公園

三越のままの方が良い。

若者向けの施設

美術館

男性

パチンコ、ラーメン屋

劇団四季

30代

女性

カフェ スタバが混みすぎる

ピューロランドより派手な施設

ボーリング場

若い人向けのもの

習い事、子供向けのビジネス

電器屋

男性

テーマパーク、子供が遊べるところ

個人店

独自性のある施設

40代

女性

テーマパーク

ペットを連れてこられるところ

子どもが遊べる

幅広い年代が行けるもの

男性

ラーメン店増やしてほしい。

飲食店

喫煙所の増加

50代

女性

CDショップ

安心して遊べる施設

男性

喫煙所

大型店舗（イオン）

60代

女性

サンリオのほかにも人が来るようなイベント。

スポーツ施設

デパート

高齢者が気軽に利用できる施設。お茶飲み放題

店

男性

ジブリ関連

若い人向け

若者向けのもの

70代以上

女性

子どもの遊べる所 運動

都心にあるような劇場

男性

音楽用のコンサート

● 「娯楽・エンターテイメント施設」の具体的な内容

性別・年代別
10代以下

男性

何でもあるビル

20代

女性

おしゃれな店舗が増えてほしい

ルミネ

ルミネ、パルコ

ルミネみたいなショッピングモール

駅ビル、ホテル、デパート

性別無回答

若者向け

男性

デパート

30代

女性

アウトレット

イオンモール（ショッピングモール）

イケア、デパート

デパート

トイザらス

ルミネ

安い質の良い衣服の店

大型シネマ（4D上映があるような）

魅力的な店がほしい

話題の店（期間限定でも）

男性

ショッピングモール

デパート

ロフトや東急ハンズ

独自性のある施設

40代

女性

アリオ、イオン

イケア

ショッピングモール

デパート

ららぽーと、大きめの店、いろんな飲食店

家電量販店

日用品がそろう店

百貨店

百貨店、若者向け

50代

女性

アリオ、イオン

イオン

ツタヤ、ドラッグストア

デパート

ホテル1個くらい

飲食店

多摩市で見たことが無い店

男性

イオン、ルミネ

60代

女性

デパート

ホームセンター、グランド（衣料品）の店

全国で使える商品券が買えるようなお店

大きな店

店が少ない。

男性

デパート

大型ホームセンター

70代以上

女性

お洒落な店

デパート

デパート、服

ブランドものの服など、必要なものが買えれば。

京プラの次になるもの

年代無回答

男性

パルコ。コストコも可。他の土地に負けない

● 「顧客吸引力ある大型店舗」の具体的な内容

14



Ⅴ 多摩センターの活性化に必要と感じる施設（ハード面）

● 「その他」の具体的な内容

年代・性別
20代

女性

子供の遊具

男性

雨の日の水たまりの改善。雪の日の路面凍結の改善。

30代

女性

ファッションビル

絵のギャラリー

休憩スペース

親が子どもの習い事の待ち時間をつぶすのに街を使うため、習い事の教室
を増やすと街が活性化しそう。

男性

アクセスが良さそうで微妙

オシャレさが足りない。街に一体感がない。

バリアフリー

企業

喫煙所足りない

大型店を誘致しても店舗が入らないと活性化しない。

40代

女性

雨でも行きやすいように屋根がほしい

学校が古い

犬と入れるショップ

個人の飲食店が多い。チェーン店が多い

坂道が多い

魅力的なお店

男性

エスカレーター

慣れないと場所が分かりづらい

喫煙所

50代

女性

いまのままで大丈夫

スロープの増設

センスの良い店。有名なレストラン。

個性的なレストラン

公園に花や桜の木

自転車と歩行者の場所を分けてほしい。

電動自転車が危ない。路駐が多い。

魅力あるお店をいれてほしい

男性

リニューアル。イトーヨーカドーが負けている

南口と北口に喫煙所を作って欲しい

60代

女性

イベントを活発に

お年寄りが気軽にお茶ができるお店

タイルが滑りやすい

トイレ

駅前のパチンコなんとかならないか－タバコがくさい（小田急）→子供のた
め

職場を増やして雇用をうむ。

男性

安心感

子供の施設

70代以上

女性

コロナ対策しっかりとやって託宣イベントができてほしい。

バリアフリー。高齢者用の乗り物。

観光地化するより、のんびりできる市民のための施設

今のままで十分

病院がほしい。プールが欲しい。市役所が遠い

男性

ホテルがあった方が良い。

時計がほしい。イベントしてほしい。

年代無回答

女性

自転車が通る道が分かりにくい。

買い物カートの置き場。持ってきても置いておく場所がなく不便。

性別無回答

吸引力のあるレストラン、めちゃくちゃ安い八百屋など

子育て世代向け住宅

図書館を近くに

15



【質問】多摩センターの活性化に
必要と思う事業について

（選択回答式）

Ⅵ 多摩センターの活性化に必要と感じる事業（ソフト面）

結 果

（回答数６０２件 昇順＿複数回答あり）

7

31

32

32

39

39

49

64

81

89

139

0 50 100 150

顧客の情報管理

その他

テイクアウト・デリバリー事業

専門家を交えた勉強会・人材の育成

高齢者対象の宅配サービス

地域活性化を実施する組織体制の強化

スタンプ・ポイントカード事業

地域資源を活かしたまちづくり

空地・空き店舗の活用

効果的な宣伝

イベントの開催

● 「その他」の具体的な内容

年代・性別

20代

女性

スタンプラリー

男性

育児もしやすそうな街なので、子育て世代の誘致

30代

女性

街の人との交流

商店街がガラガラ

別の市の人も一緒に参画できる街づくり企画

男性

住民のモラルを良くしてほしい。

40代

女性

駐車場

50代

女性

イベントが増えたら子どもたちが楽しめると思う

いまのままで大丈夫

色んな方が集えるカフェ

人が密集しないような環境整備

精神的につらい人のサポート

多様なイベントとそのコマーシャル

特にない

男性

飲食店

今のままで大丈夫

60代

女性

スロープがあるといい。

バザー

高齢者はインターネットを見ない人が多い。

子育て支援

店の商品

味付けがあっさりした食事のお店が増えてほしい。

男性

安心感

時代劇。昔ながらの映画。西部劇があれば見に行く。今は少な
くなっているため

朝市。ルール決めしたストリートライブ。

70代以上

女性

ベンチを増やして

今のままで十分

本屋がほしい

年代無回答

性別無回答

ペイペイの導入

子育て世代を呼び込む施策

16



Ⅶ 多摩センターの活性化に必要と感じる事項（自由意見）

●多摩センターの街に対してご意見やご要望などのまとめ（回答件数：280件）

17

回答者の意見をキーワードとして拾い出しを行った結果は次のとおりである。
なお、「★」は、全年代を通じて、頻出するキーワードである。

【１０代以下~２０代（女性）】
「キャラクターコラボイベント」、「若者向けのお店★」、「子供服」、「バリアフリー（坂・階段）★」

【１０代以下~２０代（男性）】
「有名なお店」、「バリアフリー（坂・階段）★」

【３０代（女性）】
「有名なお店」、「若者向けのお店★」、「大型ショッピングモール★」、「子ども向けイベント」、「ベビーカー対応★」、「バリアフ
リー化（坂、階段、エレベータ）★」、「若者向けのリノベーション物件」、「動物と触れ合う場」

【３０代（男性）】
「個性的な店」、「ベビーカー対応★」、「自転車・歩行者の分離★」、「歩きやすい舗装（レンガ改修・廃止）」、「テレワークしや
すい環境」、「ロケ地のＰＲ」、「建物が古い」

【４０代（女性）】
「イベントＰＲ」、「このままでいい」、「バリアフリー化（階段、スロープ）★」、「歩きやすい舗装（レンガ改修・廃止）★」、「駐車場
の場所」、「人気の場所（不安）」、「若者向けのイベント」、「商店街の活性化（高齢者向け）★」

【４０代（男性）】
「魅力的・核となるイベント」、「多摩センター全体の情報発信」、「若い人の定住★」、「飲食店」

【５０代（女性）】
「バリアフリー化（階段、スロープ、エレベータ、坂道）★」、「デパート★」、「メディアの活用」、「ペットが入れる店」、「若者向け
のお店（レコード、ＣＤ）★」、「パルテノン多摩の活用（地域の音楽家）」、「公民館」、「休憩スペース（高齢者向け）」、「今でも満
足」、「静けさの良さ」、「歩きやすい舗装（レンガ改修・廃止）★」、「大型ショッピングモール★」、「商業施設がまばら」、「商店
街がない」、「緑が充実している」

【５０代（男性）】
「観光誘致のイベント」、「全国チェーン店」、「飲食店（少ないため）★」

【６０代（女性）】
「日常的に立ち寄れる店」、「空き家を活用したコミュニティ★」、「イベントの告知、集客★」、「マルシェ出店者が根づくサ
ポート」、「きれいな街、住みやすい」、「若者が過ごしやすい場所★」、「バスロータリー等まちの老朽化★」、「歩きやすい舗装
（レンガ改修）★」、「安全な街だ」、「公共施設利用手続きの簡素化」、「今の賑わいがちょうどいい」、「市外からの客も視野
に入れた事業」、「飲食店（ランチ少ないため）★」、「緑が多くいい」

【６０代（男性）】
「バリアフリー化（階段、スロープ）★」、「飲み屋」、「若者が過ごしやすい場所」、「空き家の活用」

【７０代（女性）】
「イベントの定期開催★」、「専門店」、「歩きやすい舗装（レンガ改修）★」、「バスロータリー等まちの老朽化★」、「バリアフ
リー化（階段、スロープ、エレベータ、坂道）★」、「満足している」

【７０代（男性）】
「雨天時の対策」、「イベントの定期開催★」、「花壇、オブジェの活用」、「若者を呼び込んでほしい」、「図書館が楽しみ」



Ⅶ 多摩センターの活性化に必要と感じる事項（自由意見）

●多摩センターの街に対してご意見やご要望など内訳 （回答件数：280件）

年代・性別
１０代以下
女性

お店がたくさんあってよい。
ボーリング場がほしい
安全な道をもっと増やしてほしい
坂道を無くしてほしい
若い人向けの服屋さんが増えてほしい。
中央公園でのイベントがあればいい
特になし

男性
トイレを増やしてほしい。
座れる場所があると良い。公園は屋根がないので雨の日は座れない。ゴミ箱がほしい。

20代
女性

サンリオとのコラボイベントを増やしてほしい。
ショッピングモール
もっと若者向けのお店がほしい
ロータリーが汚い
駅のエレベーターが増えてほしい。車椅子のスロープが暗い。タバコを吸っている人がいるのでスロープが使いにくい
屋台を出してほしい
空き家をなくしてほしい。使えるならおしゃれに活用、子供の遊び場
坂、階段を利用しなくても良いようにしてほしい。喫煙所以外でタバコを吸う人をなくしてほしい。
子供に優しいまちづくり
子供服を買えるところを増やしてほしい
人が集まるお店がほしい。若者が集まるお店がほしい。
雪の坂が滑るのでなんとかしてほしい。自転車と歩行者の道を分けてほしい。
多摩に住んでいなくてもイベントの情報が知りたい
朝早くから開くお店がほしい。
変わらずにぎやかであってほしい。

性別無回答
若者向けのお店が増えてほしい
宣伝の仕方をなんとかしてほしい（わかりやすいように）。たとえばHPを作ってイベントスケジュール的な（開催場所を記載）。マルシェの場所、出店
しているお店のHPや何が売っているかわかるように。

男性
お店を増やしてほしい。
ニトリとか有名なお店を増やしてほしい。
坂道の改善
若い人向けのもっと賑わうお店がほしい。
満足している。
木の根が出ていて、ボコボコしているため、歩道とかの整備

30代
女性

アップダウンが激しいので電動自転車や高齢者向け年10回のタクシー券（を市が支給？）
イケア、デパート。お店が潰れていってしまっているのが残念。
イベントをもっと。屋外で子供を連れていける。
いまぐらいがちょうど良い。これ以上何かするとごちゃごちゃしそう
エレベーターを増やしてほしい
このままきれいでいてほしい
ご当地アイドルがPRするとより活性化すると思う
バリアフリーは充実しているが、もう少し楽に行けると良い。
街全体のポイントカードがあると便利
期待している
喫煙目的の店がほしい。坂が多い。ライブハウスがほしい。小規模な店を出しやすい環境がほしい。車でしかまわれない。
休憩スペース。簡単なお菓子屋さん
公園内でのフリマ。ヨガ、ラジオ体操の無料開催。
今の状態で大丈夫
坂が多い。階段も多い
坂をどうにかして
若者向けのお洋服屋さん
寂れてきている感じがするので、活性化してほしい。大型施設があると良い。
大道芸とかをやっているイベントの時に広がっていて道が塞がっているので気を付けてほしい（ベビーカーで通れない）
団地に若い人が入ってくれるようなリノベーション等の施策があれば活性化するのではないか。
動物を譲り、ふれあいの場 お祭りなど賑やかなもの ワークショップを開く

男性
エレベーターの待ちが多い。乗り換え。ベビーカーが大変。
タイルの割れた箇所が歩きにくいから、すぐに処置できるようにしてほしい。自転車と歩行者を分けてほしい。移住者と元々住む人との交流が増え
ると良い。弁当屋さんを増やしてほしい。
テレワークがしやすい街
もう少し個性的な店が増えると良いと思います。
レンガが老朽化しているので、補修が入ると歩きやすくなる。
街が寂しい。
頑張ってください
京王と小田急の乗り継ぎ（乗り換え？）をスムーズにしてほしい。一度改札を出なくてはならないのが良くない。メディアによく使われているという
点をアピールしたほうが良い。
古い建物が多いので、きれいになったら嬉しい。
公園の階段に飾りとかをやってほしい。大通りに雨よけがほしい。
自然破壊をやめてほしい。
自転車が通らない道がほしい（歩道が広くて良い反面、自転車の速度が速く危ない）。
親子で楽しめるもの
大通りの坂のタイルが滑る。若者が楽しめる街にしてほしい。
駐輪場を増やしてほしい。
変わらないで良い 18



Ⅶ 多摩センターの活性化に必要と感じる事項（自由意見）

●多摩センターの街に対してご意見やご要望など内訳 （回答件数：280件）
40代
女性

イベントなどの宣伝（Web以外）
イベントを増やしてほしい。
お店の変わりが早い
このままでいて。
スロープを作って
タイルのひび割れが気になるし、歩きにくい
タイルの廃止
チラシを配ってほしい。
テーブルと椅子を増やしてほしい
ハード面が充実していればソフト面も活性化する。
バスロータリーが汚い
ほどよく田舎で保たれてほしい。観光客（ゴミのポイ捨て）のマナー
マルシェがあるとより良い
レストランや気軽に入れるお店を増やしてほしい。
雨の日になかなか駐車できないから、公共施設の駐車場がほしい
階段が多くて年寄りが大変
建物自体を増やすべき
犬と一緒に入れる店が増えてほしい。駐車場が少し不便な場所。
古くなったところを直してほしい
広いけれど、急に人気がなくなる場所があるので、安全面を強化してほしい。子供のためにも。
広告をしてほしい
今らしさ。30代が中心となるイベント（今だと年が上の方が中心？）
子供向けのイベントを増やしてほしい。
十分きれい
商店街の活性化。お年寄りが買い物できるよう。
店を増やしてほしい
電器屋が駅の近くにほしい。ベンチがほしい。大通りにエスカレーターをつける。八王子市民にもピューロランドの割引がほしい。
幅広い年齢に使える店舗
来てはじめて知った。広報やポスターでの告知を
落合の団地高齢化、空き部屋のリノベーション

男性
イベントの開催。魅力的となる核になる部分がない
イベントを増やしてほしい。
クロスガーデンを活性化させてほしい
センター全体での情報発信
もっと若い人たちに住んでもらえる街になってほしい。
飲食店の増加
飲食店を増やしてほしい
若い人が増えてにぎやかになると良い

50代
女性

3コインがなくなっていた
スロープが急だと怖いので、なだらかにしてほしい。コロナ禍で以前できていたことができなくなったのがつらい。
デパートがほしい
デパートがほしい。ドンキホーテがほしい。
テレビなどのメディアで多摩が出るとうれしいので、どんどん活性化してほしい。
トイレ、駐車場、駐輪場のリフォーム
バリアフリーをきちんと作って欲しい
バリアフリー化をしてほしい
ペットも入れるカフェやお店がもっと増えたら嬉しい。
もうちょっと工夫をして、来やすい感じの街づくりをしてほしい。若い人でも年齢が上の人でも行きたいお店などがあれば良い。
レコード、CDのショップがない。あれば若い人が増えるのでは。
稲城市から来ているので美味しいレストランがあると良い
音楽家がたくさん住んでいるのだから、ミニコンサートとかでパルテノンをもっと活用してほしい
公共の物を使いやすく
公民館があれば良い。
行政、外部、内部の人が協力してほしい
高齢になったときに不便かもしれないので、エレベーターがあると良い。
高齢者が住みやすい街づくり。
高齢者協力のサポート体制。お茶、カフェの場所がない。広く休憩スペースがほしい。
今でも満足
坂道を無くしてほしい
雑貨店がほしい
市役所で高齢者を大切にしてほしい。認知症と決めつけられた。後期高齢者等言わないでほしい。
市役所を多摩センターに移転してほしい。歩道が傷んでいるところを直してほしい。
車いすの方が不便
若者を呼びたい
商業施設のちらばり。駅の充実
商店街を作ってほしい
食べるところが少ない。京王プラザホテルがなくなるのは寂しい。
人が少なくて静かな良さを取るならこのままで良いが、もっと活性化させたいなら商業施設を呼ぶべき。
大型マンションはいかがなものか
大型店舗（アリオ、イオン）をつくる
駐車場を無料にしてほしい。路駐を取り締まりしてほしい。
道がボコボコしていて歩きにくい、きれいじゃない
道路の段差を減らしてほしい
特になし
普通の人に対しての良い場所があれば。有名なデパートやテーマパーク
満足している。
夜の治安を良くしてほしい
緑を大切にしていたり、お店が充実しているので、これからも変わらず大切にしていってほしい。 19



Ⅶ 多摩センターの活性化に必要と感じる事項（自由意見）

●多摩センターの街に対してご意見やご要望など内訳（回答件数：280件）

男性
イベントを増やしてほしい。他県と絡んだ企画で、多摩から地方への観光客が増えると嬉しい
お店（チェーン店など）を増やしてほしい
お店が減り寂しい。昔のような活気が欲しい。
ソープとかをなくしてほしい。風紀が乱れる。
もっと有名になってほしい。（川崎市に負けている気がする）
飲食店が混んでいる。増やしてほしい
街の高齢化が進んでいるので、若い人たちにより一層街を盛り上げていってほしい。
施設を使ってほしい
店を頻繁に入れ替えてほしい

60代
女性

100%満足ではないが、良いところ。通りがかりに買える昔ながらのお店がほしい
20～30万人の街づくりを目指してほしい
イベント、フリマ、クラフトなどを空家等利用すれば良いと思う。気軽に話すことのできるコミュニティ（人とのつながり、支えあいを感じられる関係
や場所がほしい）
イベントをもう少し増やしてほしい。宣伝を増やしてほしい。
お祭り
カフェなどがあると良い、坂が多い
コロナ後も新しいことをやっていってほしい。マルシェで出店してくれる人たちの後押しをしっかりする。皆でよくしていこうという意欲が持てるよ
うに。
とてもきれいで住みやすくて良い。コロナ対応が早かった。
とても満足している
なるべく若者が過ごしやすく、子育てしやすい街へ
バスセンターなどが老朽化していて残念。サンリオで外から来る人がいるので、その周辺はきれいだけど…。
ペット関係の店がほしい
マルシェのイベントを増やして大きくしてほしい、店を増やしてほしい。宣伝をもっとしてほしい。
もっと楽しくなるような街にしてほしい
もっと人通りを多くして、ラゾーナのように楽しい場所にしてほしい
レンガ坂のレンガが雨の日に滑って危ない。ヒールのかかとが挟まる。
安全がしいい街だと思う。
安全で良いと思う
駅から遠い（寒いときや雨のときなど、駅から直接店に行けない）
駅から商業施設までの道に屋根をつけてほしい
階段と坂が少し難点
街の老朽化、チラシなどのPR
学生やリモートでPCを広げている人が多いので、気軽にお茶できる（一人でも飲める）お店がほしい。
企業を増やす。飲食店を増やす。京王ホテルおいしくない
気軽に診てもらえる医療を増やしてほしい。リサイクルショップ。
空き店舗を活用してほしい。
犬の服の店がほしい。デパート。
広場に机椅子があると良い。
坂が多い。
坂や段差が多く、歩きにくい
坂を減らしてほしい
子供向けの遊び場、服屋、おもちゃ屋がないのが不満。弁当を買うところがない。雨に濡れずに移動したい。公園の池の安全面を考えてほしい。自
転車と歩行者を分けてほしい。スケートボードをなんとかしてほしい。
市民にとって公共施設の手続きが面倒で、高齢者にとっては難しい。福祉センター。
施設のショップを増やしてほしい
資源を残してほしい。緑が少なくなってきている。キャンプとかで静かな公園が少なくなってきている。
自然をそのままにしてほしい。建物を建ててほしくない。都会化してほしくない
自動販売機がほしい
車道と歩道が分かれているのが良い
若い人がスケボーができる場所を作ってあげてほしい。
若い人にいいまちを残して欲しい
住んでいて満足です。
十分満足している。
出店を続けてほしい。
新しいお店がほしい
人が増えすぎたら来ないから、今のままで十分
図書館にお金をかけすぎ。教育や子育て支援にもっとお金をかけてあげてほしい。
昔のほうがにぎやかだった。戻ってほしい。
足が悪いので、坂や階段の改善、対処があるといい。
誰でも使用できる宿泊施設
道路の補修
賑やかにしてほしい。若者が集まるような施設を。
八王子市民だが、多摩の方が利用するので、市民以外にもクーポンなどを発行してほしい。ビジネスホテルがほしい。事業を行って市外からも収益
を生んでほしい。
幅広い年代の人が来れるように
幅広く。ランチがあまりできない。カフェ（チェーン店）。
歩く場所がタイルだと高齢者が車イスを引くときなどにガタガタするから、なめらかな通りにしてほしい
満足している。
良い値（安め）の服屋さん。若い人向けだと疲れてしまい、落ち着かないので、気軽に行ける店がほしい。
緑が多いこの街が好きなので、緑を減らさず、ずっとこのような街を作り上げていってほしい。

性別無回答
新しい企業を誘致→若者が増える→街の活性化
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Ⅶ 多摩センターの活性化に必要と感じる事項（自由意見）

●多摩センターの街に対してご意見やご要望など内訳（回答件数：280件）
男性

イベント頻度の向上
そごう、三越がなくなったのが不満。
もっと素敵な街に
よく考えられている街
飲み屋がほしい
現状で満足している。
古いものを取り入れる
高齢者が歩きやすいようにバリアフリーの強化
坂がきついので上がるのが大変。駅の発展、雨でも歩ける
自然一辺倒なので、色んな祭りごとを開催すべき
若い人が住みたいと思うようにしてほしい。住める仕組みを、家の再利用など。
若い人のための施設が充実しているので発展しないはずがない。高齢者が楽しめるような施設やイベントがもう少し欲しい。
小売の店がない（若い人が来ない）。チェーン店がない。小洒落た店がない。場所がない。
税金が高いから安くしてほしい。
税金を安くして（公務員が高給取り）。大企業を誘致して。
店数。カフェ（チェーン店以外）。

70代以上
女性

イベントが定期的に催されていて現状満足している
うなぎ、食堂の専門店がない。和食の専門店、蕎麦屋がない。チェーン店ばかりで悲しい。もっと専門店を！
お店が増えると良い。
タイルが汚い
電気屋がないのでほしい
なし。満足している。
バスまで坂だから高齢の方が不便。雨ですべるのを改善してほしい。
ピアノ会など住民交流多くしてほしい。
もっとお店が増えてほしい。
ロータリーを清潔に
駅からパルテノンまでの坂を改善してほしい
駅から遠い。店の数が少ない。閉まっていないお店がほしい。
駅から遠いのが欠点
駅の階段が多すぎる。タクシーに乗るにも困る。カートと傘を持っていると無理。50周年でいろいろいじっているのに…、バスの便も悪い。毎回タク
シーも…、子育てと高齢者に優しくない。手すりがいっぱいあるのは良い。
階段が多い。エスカレーターがあると良い。
元気がない。活性化してほしい。バス（多摩センター～南大沢）があると良い。
現状で満足している
高齢者への配慮
坂道と案内板
坂道の改善
桜、自然を宣伝、魅力を伝えてほしい
車椅子のサポートが少ない
ミニバスの本数が増えたほうが良い
色々な街に住んできたけれど、とても良い街だと思います。
食べるところがチェーン店が多く、個人店がない。バス停（楢原公園）の草刈り。
本屋がほしい
満足している。
良い街だと思う

男性
このままでよい
ステージ
雨天でも買い物がしやすいように屋根をつけてほしい。
何でも良いのでイベントを開催してほしい
花壇の植え込み（新しいもの）、オブジェがもったいない。市役所と街の連携
高齢者に優しい街づくりをしてほしい。
小田急、京王両方に加えモノレールも開通しているので更なる発展を期待する
色々と頑張って若者を誘い込んで
図書館が楽しみ。
定期的にイベントやってほしい。定着してほしい。
定期的に根付くために命終のイベントがあれば、人も来る。

年代無回答
女性

エコに力を入れて欲しい（袋の有料化）。
お祭りが戻ってきてほしい
排水管工事にたった2人の住民（うち1人は転出済み）が反対したために実施できないことがあった。上手くやりくりしてほしい。
緑を残してほしい

性別無回答
ソフト面の活性化施策を進めて。
タイルの整備
駅前の雑居ビルをなんとかしてほしい。スマートな街づくり。木をきるな（切りすぎ）。モノレールの乗り換えする人が多いので、乗り換えだけですま
ないよう、寄っていこうって思えるような街づくりをしてほしい。魅力のある店（ハンズなど）を入れて欲しい。
集約してほしい。
進んでいるので特に不満はなし。
駐車場が入りやすい場所にしてほしい
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Ⅶ 多摩センターの活性化に必要と感じる事項（自由意見）

●多摩センターでのイベントや催事に対してご意見やご要望内訳（回答件数：２３７件）

年代・性別・内容

10代以下
女性

イベントがあると混むので、イベントを利用しない人でも通行できるようにしてほしい。
カフェやおしゃれなお店を増やしてほしい
韓国フェア
中央公園でのイベントがあればいい
定期的にやってほしい
動物の飾りが良い
特になし
無料なイベント
緑を増やしてほしい
路上ライブ

20代
女性

イベント再開してほしい。
キッチンワゴン
サンリオとのコラボイベントを増やしてほしい
スタンプラリーなどのイベント
その日だけのワゴン車
ピューロランドに力を借りないイベントをしてほしい。サンリオに興味がない層も呼べそうなイベントをしてほしい。
子供向けのもの
定期的にやってほしい
有名人を呼んでほしい。バンドなど路上ライブをする上での方法を教えてほしい（客だけでなく、イベントに参加しやすいようにしてほしい）

性別無回答
宣伝の仕方をなんとかしてほしい（わかりやすいように）。たとえばHPを作ってイベントスケジュール的な（開催場所を記載）。マルシェの場所、
出店しているお店のHPや何が売っているかわかるように。

男性
グリーティングなどサンリオとのコラボ
クリスマスツリーが円錐すぎたので、もっと木っぽい方が良かった。
サンリオのイベントなどをもっとやってほしい
ハロウィンイベントを実施してほしい。
もっと音楽を流してほしい。
出店をもっとやってほしい

30代
女性

イベントの会場を公園にすればよい
イベントの宣伝をもっと行うべき
イベント広告をしてほしい
イベント情報が探しづらい。多摩センターでやるイベントはまとめて記載してほしい。
お子様向けのワークショップ
キティちゃん
これからたくさんのイベントをお願いします。
コロナ前と同じようになってほしい。
ご当地アイドル、キッズダンサー
ご当地アイドルがPRするとより活性化すると思う
しまじろうとキティちゃんのイベント
ジャズフェスがあったら楽しい。
どんどんイベントやマルシェをしてほしい
ハロイン
ピューロランド関係がもっとあると良い。
ファミリー向けのイベントの継続
マルシェが定期的にあると良い
既に色々やっていて楽しそうだから特になし
期待している
季節に応じたイベント
広告 インスタ使っている。出店者の紹介。主催者側もっと。
今後も定期的に行ってほしい。
子供が参加できるイベントをしてほしい。フリーマーケット。
子供と一緒に楽しめるもの
子供向けにしてほしい
子供向けのイベントや遊び場がほしいスタンプラリーなど
少し頻度をあげてほしい。お知らせをもっとしてほしい
人が戻ってくるようなこと
大道芸とかをやっているイベントの時に広がっていて道が塞がっているので気を付けてほしい（ベビーカーで通れない）
定期的なイベントで若者を集めて新しさのある街にしてもらいたい。

男性
「テレワークがしやすい街」のアピールができる企画
コロナ終了後、季節を感じるイベントをやってほしい
コロナ前のようにまた色々なイベントをしてほしい
ハロウィンのイベントがあったらいいと思う。
もっとちゃんと告知してほしい。
もっと事前告知がほしい
もっと宣伝を
食べ物を増やして、食べるイス、テーブルがほしい。
定期イベント
定期的にやってほしい。
定期的に行ってほしい
定期的に色んなイベントを開いてほしい
土日は必ずやるなど、定着するような
普段やらないイベントをいろいろ誘致してほしい。
毎週開催してほしい。
民族音楽。外国の文化イベント。
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Ⅶ 多摩センターの活性化に必要と感じる事項（自由意見）

●多摩センターでのイベントや催事に対してご意見やご要望内訳 （回答件数：２３７件）
40代
女性

PayPayが使えるように
アクセサリー市、お祭り（エイサー）、子供のためのイベント
いつもイベントをやってほしい
イベントが増えると良い
イベントの回数や出店数を増やしてほしい。
イベントの宣伝をしてほしい
イルミネーション、マルシェは良い。
イルミネーションやイベントをより多く
かごバッグ（手作り）のお店また戻ってきてほしい
キッチンか―
コロナがおさまってにぎわってほしい。
コロナが明けたら、食に関するイベントがあってほしい
コロナ前のイベントが少しづつ戻ってほしい
ジャズ、音楽イベントを増やしてほしい。
ジャズなど音楽のイベント
ハロウィンやクリスマス以外にも地元の特産や料理をもっとアピールできる場所にしたら良いと思う。
フリマ、雑貨イベント、道を利用した親子連れイベント
もっとお店増やして。
もっと大々的に宣伝してほしい
飲食店を増やして
開催頻度をあげる
活性化
季節ごとのイベント
空き店舗を活用した季節ごとのイベント
犬や猫と楽しめるイベント
三密を避けてほしい
子供向けのイベントを増やしてほしい。
質が落ちてきてるので、もう少し活気がほしい
小さい子が楽しめる行事をしてほしい
定期的に開催してほしい。

男性
イベント開催の情報発信
お祭り、屋台など、イベントが増えると良い。
お知らせがほしい。
季節感のあるイベントがあると良い。
芸能人を呼んだイベント
出店など、イベントの頻度を増やしてほしい。

50代
女性

SNSでマルシェを知った。マルシェのSNSの立ち上げをして。
いつも色々やってくれているのが嬉しい。イルミネーションがずっと何年も同じで飽きた。並木の枝まで光ってほしい。小物や置物がいらない。
オシャレにしてほしい。
イベント（マルシェなど）を多くやってほしい
イルミネーションをもっときれいに。力を入れてほしい。
お店の充実。
お店をもっと増やしてほしい。
クリスマスツリーが良い
コロナ前のイベントを再開してほしい。
チラシがほしい
フリーマーケット
マルシェも月2回でなくてテーマを決めて回数を増やしてほしい（この日はパン、この日は衣類のように）
もっとイベントがほしい。バザー市、おもちゃ
もっとイベントを増やしてほしい
やる日付をはっきり
ライブのようなイベント
飲食店を出店してほしい
音楽家がたくさん住んでいるのだから、ミニコンサートとかでパルテノンをもっと活用してほしい
音楽関係のイベントをもっとたくさんやってほしい。
外で開催の場合、店ごとに屋根をつけてほしい
街全体を使った散歩イベント
環境整備。気候対策
継続してイベントをしてほしい。
月１の定例化
高嶋ちか子さんライブイベント
今のままでOK
祭りなどの行事開催
子供が集まれるスペースを作るべき
事前の告知をもっとしてほしい。
手品など、大道芸のイベント
出店をやってほしい。マルシェの回数を増やしてほしい。
商業施設にマルシェみたいなお店があるといい（雨が降るとできないから）。
場所によってイルミネーションの傾向を変えるとか色を変える
宣伝が足りない
大人向けの演劇、有名な団体のホールでのイベント
暖かくなってきたら、もっとお店の数や頻度を増やしてほしい。
中央公園で以前やっていたアートフェスが好きだった。（プロの人が来て、小物を作って売ったり、見世物をしたりしていた）
直売所が多いと嬉しい
定期的に開催しているとのことなので、継続してほしい。

性別無回答
コンサート
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Ⅶ 多摩センターの活性化に必要と感じる事項（自由意見）

●多摩センターでのイベントや催事に対してご意見やご要望内訳（回答件数：２３７
件）男性

コロナが落ち着いたら、GWなどのイベントを再開してほしい。
もっと博物館やそのイベントの宣伝をすべき
色々代わり映えするイベント（種類はマルシェのようなもの）
大変かもしれないけれど、イベントは定期的に行ってほしい。せっかく来てもやってなかったということがあると次に繋がらなくなってしまう。

60代
女性

SNSで発信してほしい
イベントがあったら嬉しい
イベントをより増やしてにぎやかになれば良い。
お祭り、お惣菜のイベント
お祭りがまたできたら良い。
お祭りが戻ってきてほしい
お弁当のイベント。情報をもっと出してほしい。
クラシックやトランペットとか音楽の演奏を聞きたい。昔の音楽が聞きたい。
クリスマスコンサートをまたやってほしい。高齢者向けのものをやってほしい。楽器を使ってコーラスやシャンソンをやってほしい。
クリスマスツリーもきれいだけど、ハロウィンとクリスマスが一緒になっていた。
ダンスを見せるイベントがあったら良いと思う。
チラシがほしい
にぎやかすぎないイベント
バザー、もう少しイベントを増やしたら
パルテノンでクラシック等のコンサートなどの音楽イベント。割引で見れる市民コンサート。
フリーマーケット、地元の野菜売り場(毎日)
フリーマーケットやってほしい。
フリマ、食べ歩き
ベッドタウンじゃなくなり、目的でココに来た人はいると思う
マルシェなどのイベント回数を増やしてほしい。
マルシェのようなイベントをもっと増やしてほしい。
マルシェも知らなかったので、もう少し宣伝をしたほうが良い。
もっとイベントごとがあればにぎやかになると思う。
屋台を入れる
外でやるイベントは良いと思う
楽しくてクオリティ（レベル）の高い音楽イベント
現状のままで良い
高齢者向けのイベントをもっとやってほしい
今できることをやっていってほしい。昔にとらわれす、今だからこそできることを。
子供の手作り教室があると良い（おりがみ）
子供向け、親向けのイベント。参加したい人とそうでない人の通路を分けてほしい。
若者向けイベント
手芸ワークショップがあると良い。
手作り店舗を増やしてほしい
出店を続けてほしい。
宣伝をもっとしてほしい
大道芸
大道芸、演奏会
賑やかにしてほしい。
頻繁に開催してほしい。
目新しい商品を売ってほしい。クオリティの高い品を売ってほしい。
老人が参加できるようなイベント。

男性
イベントのチラシを配ってほしい。来てからやっていることを知った
お祭りはこれからもやってほしい
コロナ前のようにイベントしてほしい
チラシ、SNSの発信。
パルテノンで音楽、ジャズを。
ライブ。若者向けのイベント
若い人のための施設が充実しているので発展しないはずがない。高齢者が楽しめるような施設やイベントがもう少し欲しい。
宣伝をしてほしい

70代以上
女性

20年前のような子供向けのおまつり。イベントがあると来たくなる。
イベントがあったら行きたい
イルミネーションすばらしい！
グルメイベント
これまでのイベント。新しいものを挑戦してみてほしい。
コンサートなど、椅子を増やして
みんなでワイワイできるようなもの
もう少しイベントが増えると良い
やっていることに気づかない
案内板を出してほしい
屋外で無料で聴けるライブがあると良い。
音楽のクラシックなどを聴くイベント、クリエイティブな人たちが出るイベント
海外品を取り扱ってほしい
告知もっと。前回スマホ教室。
伝統の踊りのパレード
落語、サーカス

24



Ⅶ 多摩センターの活性化に必要と感じる事項（自由意見）

●多摩センターでのイベントや催事に対してご意見やご要望内訳（回答件数：237件）

男性
キッチンカー
このままでよい
コロナで仕方ないけれど、できるイベントを少しずつやって街に若い人がもっと来るように頑張ってほしい。
たくさんやってほしい
ちいさな楽隊。音楽があると。
ロックフェスをしてほしい。
音楽関係のイベントがあると良い。
図書館とコラボ。中央公園でイベント。
年寄りにも受けるもの
和物を増やしてほしい

年代無回答
女性

アンケートでサンプル品をくれるイベントとか。
ストリートミュージシャンや音楽イベント
マルシェを引き続きやってほしい（通年）。

性別無回答
プロジェクションマッピングなど、平日でも日常的にイベントをしてほしい。
マルシェみたいな集客イベントをたくさん開催してほしい
昔みたいに無料で配布してほしい
中央公園やピューロランドで客寄せイベントをやったら、街全体も活性化すると思う。
毎週何かあると良い。

男性
ライブ、コンサートなど
若い人。手広く。ロケ地の誘致。アイドル（ご当地つくれば）
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Ⅷ パルテノン大通り全体

【質問】マルシェ等のイベントの実施の
通行頻度の変化について

＜増えると思う理由＞
・何かしらイベントがあるとリピーターが根付くため
・マルシェ目的でこようとおもうため
・図書館ができた場合立ち寄りやすいため

＜変わらないと思う理由＞
・坂や階段など立ち寄りづらいため
・イベントが少なく変化がないため
・買い物で利用するだけであるため
・来るきっかけがないため

結 果

増えると思

う

51.2%

変わらないと

思う

48.8%

通行頻度への影響

結 果

ほぼ毎日

24.6%

週に数回

34.9%

月に数回

25.1%

年に数回

12.7%

はじめて

2.6%

大通り全体 通行頻度

住宅と駅周辺の行き来

17.2%

商業施設

48.3%

サンリオピューロランド

3.2%

多摩中央公園（公

園内施設含む）

8.1%

パルテノン多摩

2.5%

職場

4.8%

イベント

4.7%

その他

11.3%

大通り全体 通行目的

【質問】通行目的について【質問】通行頻度について

年代・性別・内容
20代

女性

マルシェ目的で来ようと思うから

何やってるんだろうってなるから。

散歩のときの選択になる

30代

女性

イベントがあれば

イベントがあれば寄りたくなるから

イベントを知ると来たくなるから

楽しいことがあると思えば行きたくなる

多摩市のメールをチェックしているから

男性

ちょっとした寄り道にさようすると思うから

内容が増えれば

40代

女性

宣伝すれば

男性

行く目的ができるから

50代

女性

コロナが収まれば来る

コロナ次第

男性

何かしらイベントがあると印象が根付くと人も集まってくると思う

60代

女性

おまつり（こどもまつり）より歩きやすくていいと思う

何やっているのか気になって

若い人たちの呼び込み

知れ渡ると散歩も楽しくなるので

来たついでに寄る

男性

イベントがあれば増える

認知されるともっといい

70代以上

女性

あれば寄る。

にぎわう

マルシェが好き。散歩。

年代無回答

性別無回答

存在さえ知られれば

●増えると思う理由

マルシェ等のイベントの実施の
通行頻度の変化について
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Ⅷ パルテノン大通り全体

●変わらないと思う理由

年代別・性別・内容
10代以下

女性
学校に行く日だけ来る
分からない
毎日通学するから

20代
女性
行く店が固定されている
住んでいるところから遠い。
来るきっかけがない

男性
大学を卒業したら減るかも
予定があえば来る程度

30代
女性
お店が変わらない
コロナで職場に来ることがなくなった
ちょっと遠い
なんとなく
車で行きにくいから。店が少なくなった。
日々の生活
毎日来ているから
来たときにやっていれば覗くくらいだから

男性
いつも使っているから
近くない
元々そんなにこないから
住んでいるから
土日たまに来るくらいだから。

40代
女性
イベントが少ないかな
そんなに利用せず、通過駅だから
モノレールがつながれば増えるかも。
遠い、目当てのものがない
遠いから
家が離れているから増えない
家族の足が悪いため
減ることはない
広告で周知すれば増えるかも
告知がない
常に利用している
店舗がいつも同じ
賑わいがない
毎日通っている
毎日来ているから
目的がない

男性
月に数回で満足
通勤で利用する
特に増える理由がない
来る用事がない

50代
女性
スクールに来るついで
急にふえることはないと思うから。
坂がキツイ
常に利用している
店による
変化がないから
毎日通っている
毎日通るから

男性
アクセスが微妙
コロナだから

60代
女性
もともと多いから
わざわざ来ない
回数が少ないから
坂がきついから
自宅地域で間に合う
常に利用している
常に利用しているから
土日しか来ない。マルシェがあるとうれしい。
買い物に来るくらいだから
買い物に来るため
毎週来ているから

男性
やっていることを知らなかった
買い物に来るだけ
毎日来ているから

70代以上
女性

SOGOがあった頃はよく来た
コロナがあるから
ついでに通るだけだから
行く店が決まっている
差がある（用事がないときは行かない）
買い物で利用するだけだから
変わり映えしない
毎日来ている

男性
決まった店に行くだけ
増える理由がない
賑わいがない
毎日２回通っているけれど変わらないから
毎日来ているから

年代無回答
女性
地元なので。
日々

性別無回答
もっと派手に。PRもしたほうが良い。

男性
週末

マルシェ等のイベントの実施の通行頻度の変化について

27



Ⅷ パルテノン大通り全体

●パルテノン大通りで実施してもらいたい企画、イベントなど（回答件数：269件）

年代・性別・内容
10代以下
女性

お店、水のブランコ
このままでよい
なし
韓国イベント
芸能人が来て欲しい
路上ライブ
男性
サンリオのイベント。抽選会。
子供向けのイベント

20代
女性

コロナ前のイベント
コンサート
サンリオとのコラボ
サンリオ関連の企画
ドライフラワー、ハンドメイド
ハロウィン
フリマ
音楽系のイベント（地元のミュージシャンなど）、大きいモニターでの映
画上映
楽器演奏などの音楽
既に色々やっているので特になし
子供が楽しめるイベント
子供が遊べるイベント
子供向け、キャラクターが来てくれたり
食品：デザート 物販：花
有名人などを呼んでほしい。
性別無回答
音楽とかアート

男性
サンリオとのコラボ。グリーティング。
ハラミちゃん来てほしい。
ポスターで知らせるべき
演劇など
夏に夏っぽい飾りやミスト
女性のみなので、男性用の出店が多くなってほしい
路上ライブ

30代
女性

イベントの回数を増やしてほしい
イベント特にアイドル
お祭り
キティとのコラボ
コロナ前のように戻ると良い。
ジャズフェスを実施してほしい。
ドラマで大通りが使われているので、その展示やポップアップなイベン
ト
バルーンアート、お手頃は子供用の露店
ハンドメイドの出店
パン祭り
フリーマーケット
フリマ
マルシェ、毎週平日やってくれれば土曜保育所頼まなくて良い。
マルシェはこのまま続けてほしい。
ライブ
ワークショップ
縁日みたいなもの
音楽があると良い。
夏まつりをまたやってほしい
今のままで
坂をどうにかしてほしい
参加型のイベント（カラオケ大会、ワークショップ）
子どもが参加できるもの
子ども用の遊具
子供が楽しめるもの
子供が楽しめる企画
子供が参加できるイベント
子供と一緒に楽しめるものがほしい。ペットと一緒に入れるカフェ。
子供向けのイベント
子連れでも楽しめるもの。アートイベント
人が集まりやすいようなこと
吹奏楽、演奏会
地域の吹奏楽のイベント、コンサートなど
電子マネーを使いたい

男性
いつもと違うようなイベントをしてほしい。
キャラクターが登場するイベント
こどもまつりとか

ストリートシアター会
ダンスなど賑わうものを開催。親子で楽しめるものを。
ビールフェス、定期的に
フリマ、謎解きイベント
フリマ。子供向けのワークショップ（車通りがないから子供が来やすい）。
マルシェ
ライブ、音楽。
映画、イベント
音楽イベント
音楽イベントなど
夏休みにお祭り
子供向けのイベント
子供向けの安価で参加できるイベント
地域の物産展
夜も期待します

40代
女性

お祭り
クラフト市
コンサート
トイレが多い
ドッグショー。飼っている犬を連れてこれたら。
フリーマーケット
フリーマーケット（一般の人も出店）
よさこい、スポーツ（まっすぐな道を活かして）
ワークショップ
飲食店のフェスタ
縁日やってほしい
屋台
音楽イベント
音楽ライブ
季節ものイベント
犬のしつけ教室。保護犬の紹介イベントなど（しっぽフェスみたいな）
子どもが楽しめるワークショップ
子供たちが楽しめるイベント。
子供向け。クラフトフェアあってほしい。
質が落ちてきてるので、もう少し活気がほしい
大道芸
暖かい時期に出店をもっと増やして、頻度も増えたらうれしい。
文化が触れ合う機会。バイオリンとかが気軽に弾けるような場

男性
GWに何かを実施してほしい
ケバブ、焼き鳥以外のB級グルメ的なもの
ビール祭り
フリマ、グルメなどのイベント
屋台など、お祭りがあってほしい
季節のイベント
季節のイベントをしているのでこのままで良い。
告知がほしい
酒の出店イベント
出店の頻度を増やしてほしい。
大道芸
定期的にあれば良い。パンのイベント。

50代
女性

1か月に1回実施してほしい
GW時の祭り、リサイクルショップ（市民が出店しやすいもの）
イルミネーションが毎年ワンパターンなので、色々なバリエーションを
増やしてほしい。
イルミネーションの中身が毎年同じなので少し変えてほしい
いろいろ
カフェ。飲食店
キッチンカー祭り（カレーなど）→リーズナブルな価格、500円くらい
でボリュームのある
コロナ前のイベント（季節モノ）
コロナ前の時みたいに子供が遊ぶイベントや合唱などの音楽イベント
ストリートミュージック
ハロウィンのイベント
パンの物販がると良い。
フリーマーケット
フリーマーケット（出店数多め）
フリマ、靴、洋服
マルシェは良いが、駅の近くからやるべき。
マルシェを続けてほしい。
ミニコンサートとか
もっとお店がほしい
ライブ
ライブ、トークショーをやってほしい
ライブビューイングなどの若い人向けの企画
リサイクルショップ（服とか売ってほしい）
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Ⅶ パルテノン大通り全体

●パルテノン大通りで実施してもらいたい企画、イベントなど（回答件数：269件）

音楽イベント
夏はフラダンスとか、冬はクリスマスソングを歌うイベント
楽しい雰囲気のもの。学校とのコラボ
参加型のワークショップがあると楽しそう。
散歩、イルミネーション
市場のようなイベント
若者が集まるようなもの
出店
情報発信をしてほしい
大道芸。
大道芸人のショーがあると良い。
地方の名産品
動物のイベント
幅広い年代の人が楽しめるイベントが良い。
野菜の直売所のイベントがあれば嬉しい

性別無回答
福祉関係の企画。

男性
5月に行っていた色々な出店がでるイベントをまた5月以外にもやって
ほしい。
コロナ禍だから控えてほしい。
パフォーマンス大会、オクトパスビール祭り
映画
大道芸
地方イベント
地方物産展
肉フェス、ラーメンフェス
博物館とのコラボ、フリマ、映画のイベント、

60代
女性

GWの出店、フリーマーケット
イベント
イベント。お祭り
おまつり（子ども対象のみにみこしなどの）
お祭りみたいな子供が遊べるようなもの。
クリスマスコンサート
クリスマスのイベント、飾り付けなど。
これからも出店を続けてほしい。
コロナが落ち着いたらイベントを増やしてほしい
コロナで無くなった季節のイベント復活
コンサート
コンサート。露店の充実。
コンサートなどをもっとやってほしい
ステキな音楽が聞きたい。
ストリートダンスを披露するイベントがあってほしい。
なし
にぎやかな屋台が並んでいると盛り上がるし、嬉しい。
パフォーマンスがあってほしい
バラエティに富んでいる出店を出すべき
パレード。季節ごとのイベントをより増やしてほしい。
パレードをやってほしい。→安全を考えた上でやる。引きこもりで悩ん
でいる方など、見て元気になる企画を。色々な人の救いとなるイベント
（演劇系などでも）。
フリーマーケット
フリーマーケット。幅広い世代が楽しめるもの。
マルシェ
ミニコンサート
ミニコンサートをもっとやってほしい
もっとイベントを。もう少し多い店の数。
より人が増えると思うので、何かイベントを増やしてほしい。
屋台、ハンドメイドの出店をもっと多くやってほしい。
音楽イベント
芸能人が来たら良い
犬と一緒に過ごせるブース
見たり踊ったりするイベント。
個性があるもの。都心に行かなくて良いもの。野菜など。
古民家でイベント
今までどおりのもの
今までやっていたもの（踊りとか）。早くパルテノンが完成して色々な企
画をやってほしい。
子どもが遊べる場所。年齢別で楽しめると良い
子供が楽しめるイベント。
子供たちのパフォーマンス、音楽演奏、高齢者のストレッチ、血圧等。外
に出やすい環境作り
手作り感のある店
大道芸、演奏会
地方の物産かお取り寄せ
文化的、音楽などのイベント
有名なお店を集めるとか。

男性
イベントの開催日が少ない
コロナが明けたらフェスティバルをしてほしい
フリーマーケット
ペットショップ的なお店とか
ミニコンサート
ラーメン店
縁日
子供たちが楽しむイベント。
出来るだけ集客できるイベント
大道芸
大道芸など見て楽しめるもの

70代以上
女性

Ｂ級グルメ
イベント、お祭り
イベント系（踊り）
イルミネーションをこれからも実施してほしい
キルトのセットを売って欲しい
クリスマス、盆踊り、祭り
ゴミ拾い。自分の街の美化につながること。
なし
音楽のイベント
古着を売ってほしい。同時にいくつかのイベントを行ってほしい。
今のままで
今後もマルシェなどをしてほしい
子供が楽しめる企画
出店のグルメイベント
前やっていたイベント
布ぞうりの後活
踊り（子供たちが楽しめるような）
踊り。小さい子らが楽しめるイベント。規模が小さくても良いから。

男性
イベントを開催してほしい
このままでよい
この通りの大きさ利用。
マルシェ、フリーマーケット
音楽イベント（ロック）、朝市
音楽系
花壇→若い人の作品を見たい
坂の下でやってほしい
子供の遊具。祭り。
色んなイベント
色々なイベント系をやってほしい
沢山イベントをしているので良い。
年寄りに受けるもの

年代無回答
女性

音楽イベント
子供も参加できる音楽イベント

性別無回答
お祭りとか
クラフト市の再開
クラフト店（170店舗くらい）、フードカー
企業コラボのイベント
大道芸など

男性
祭りが復活してほしい
毎週やったら
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【質問】マルシェに対する
５段階の満足度

・満足度３～５までが、９割を占めた。

・満足度上位の回答者の意見の多くに商品について
好意的な意見が多く見られた。（野菜や果物）

・また、出店場所として子どもが安心して過ごせる、
普段閑散としている場所にイベントを通じた賑わいが
創出されていることに好意的な意見が多かった。

Ⅸ パルテノン大通り「マルシェ」について

結 果

満足度1

1.5%

満足度2

8.3%

満足度3

40.2%

満足度4

32.1%

満足度5

17.9%

マルシェ満足度

21%

34%

31%

44%

45%

42%

35%

26%

46%

35%

36%

30%

35%

29%

47%

14%

24%

15%

16%

14%

18%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代以下

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

マルシェに対する満足度割合（％）

満足度1 満足度２ 満足度３ 満足度４ 満足度５

満足度１ 満足度２ 満足度３ 満足度４ 満足度５ 総計

10代以下 0 1 4 5 9 19

20代 1 1 12 16 5 35

30代 1 7 22 25 17 72

40代 0 3 24 20 8 55

50代 0 6 30 20 11 67

60代 2 6 34 28 11 81

70代以上 1 9 19 16 10 55

年代無回答 0 3 5 5 0 13

総計 5 36 150 135 71 397

＜傾向＞
・１０代以下では「満足度５」（４７％）と高い。

・２０代では「満足度４」（４６％）である一方、６０
代、５０代、４０代では「満足度３」（４０％代）で、年
代が高くなるにつれて満足度が下がる。

＜満足度の向上にむけて＞

・回答者の5割を占める６０代、５０代、４０代向に
訴求できるイベントテーマの設定や、商品ライン
ナップを拡充し、満足度を高めていくこと。

※年代無回答者を除く

30

アンケート件数内訳 単位（人）

（回答者 458人）



Ⅸ パルテノン大通り「マルシェ」について

満足度「１」の理由

回答内容 年代 性別

好きなイベントがない。 70代以上 女性

人が少ない。もっと賑わうと良い。 60代 男性

興味あるものがない。 20代 女性

店が少なく、にぎわっていない。 30代 男性

初めてのためまだ分からない。 60代 男性

満足度「２」の理由
年代・性別・回答内容

10代以下

男性

場所が良くない。人通りが×。

20代

女性

店が少ない

30代

女性

ハマるところがない

店が少ない。

店数が少ない

男性

子供向けが少ない。

出店業者を増やすべきかと（お酒の提供も含めて）

店が少ない。

40代

女性

イベント施設が少ない

店数、規模

男性

数的に少ない

50代

女性

おもしろくない

出店数が物足りない。

店がもっとあった方が良い。

店が少ない。利用したい店がない。

店の数が少ない。もっと色々な種類のお店を増やしてほしい。

店舗のバランスが悪い→若い人や男女が入りやすい店舗に

60代

女性

お店が少ない

自分の好きな店がない。多摩市とのコンセプトが無い。テーマがわからない

店が少なく寂しい。

男性

あまり使わない

開催日が少ない。イベントの数が少ない

出店が少ない

70代以上

女性

いつもよりイベントが少ない

お店がもっと増えてほしい

お店の数が少ない。対象の年齢層がバランス悪い。

駅から離れすぎていて、高齢者には厳しい

殺風景

出店が多くなってほしい。店が少ない。

同じものばかり

男性

アクセサリーなどあまり興味がない。見て終わってしまう。食品など手
軽に買えるものがいい。

もう少し大きめに。アピール

年代無回答

女性

店が少ない

性別無回答

こじんまり

もっと店があったほうが良い。
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Ⅸ パルテノン大通り「マルシェ」について

満足度「３」の理由

年代・性別・回答内容
10代以下
女性
あまり使わないから
イルミネーションがきれい
見るだけだから
坂道が多いのと、雨の時に屋根がないのが困る

20代
女性
お店がもっと増えてほしい
これから知りたい
もう少し子供向けのもの
もっと気になるものがほしい。
可もなく不可もないため
気になって来てみた
今日はじめてだから
欲しいものがなかった
男性
いつも通っているだけ
商品の信用性がない。
通るだけ
来たこと無いから

30代
女性
お店の種類が少ない
お店の数
メールの案内にあった子供縁日がなかった
もっといろんなタイプのお店があると良い。
もっとお店が増えてほしい。
可もなく
可もなく不可もなく
活気
今通ったばかりだから。
最近来ていないから。変化があった（甲乙つけがたい）
思ったより普通
出店数が多いと良い。
出店数もっと
店の種類が増えてほしい
店舗が少ない
特別魅力的ではないが、寄るにはちょうど良いから。
男性
にぎわっている
駅側にしてほしい
久しぶりのイベントで楽しみが増えたから。
初めて来たからわからない
店数がない。食べれるものがほしい。
日曜もやってほしい。同じような店ばかり。食べ物の店をもっとやってほし
い。

40代
女性
イベント事があまり周知されていない
お店が少ない、アクセサリーばかりで見るものがない。
お店が少なくて寂しい。
お店の人の声かけがあまりない
そんなに来たことがないのでわからない
たまに通るくらいなので。
はじめて
フリーマーケット
可もなく不可もなく
可も不可もなく
楽しいお店（ファッション系）、マルセ（青山）、野菜?、多すぎてもダメだけ
ど増えてほしい
見に来ただけ
今日はじめてだから。
代わり映えしない。
店が少ない。
不満はないが、満足もしていない
普段使わないから。
男性
いつも見るだけだから
もう少し食べ物があると思いました
可もなく不可もなく
果物などの買い物
初めて来て、まだよくわからない
知らなかった

50代
女性
イベントの数が少ない
イベントの数が少ない。イルミネーションはきれい
お茶屋がなかった。
お店に偏りがある
たまたま寄ってみた
ほしいものがない
ほんわかとしてて良い
まだあまり来たことがないから
マルシェに地域の特産品があまりない
もう少し店舗があれば良い
もっと店が
よくわからない
可もなく不可もなく
開店前みたい
高そう
今まで知らなかった。
施設が少ない
若い人向けのお店が多い
趣味のものが少ない
出店数が少ない。
出店数が多いと良い
知らなかったため。
特に理由はない
普通
普通だから。
変わり映えしない。
男性
そこそこ良い店
見ていて楽しかった
女性向けのイベントという感じがする
人が少ない。お店（ブース）が小さい

60代
女性
あまり知らない
イベントが少ない
お店が少ないと感じた。
バラエティがほしい
マママルシェだけでなく商店（食品の店）を増やしてほしい
マルシェで買い物するものが特にない。
もう少し店を多くしてほしい。少ない。寒い。
もっと種類が増えてほしい。
モノレール乗車の帰りに立ち寄ったから
よく来ていて慣れているから
医療機関を主な目的で来ていて、少し寄るくらいなのですごく重要視はしていない
が、満足はしている。
可もなく不可もなく
見て楽しいから。
祭日のイベントが減った
坂が大変
寂しい。お店が少ない。
手作りが色々あって楽しい。
お菓子とかあると嬉しい。
出店数が少なく寂しい。
初めて来てよく分からないから。
食べ物が無いから
店が少ない。
賑やかな街だとうれしい
派手にイベントを行ってほしい。お話しできて楽しい。
普段使わないから。
普通
欲しいものがない。
来る回数が多くない
性別無回答
古い
男性
いまいち中途半端。店舗数の充実。
斜面でかわいそう。地域の人じゃない。
出店数が少ない。
初めてきた
生活に必要なものでない
活気が少ない
賑わいが無いわけでもないけど、あるわけでもない。
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Ⅸ パルテノン大通り「マルシェ」について

満足度「３」の理由

満足度「４」の理由

年代・性別・回答内容

70代以上
女性
いろいろお店があるから
お店が少ない、アクセサリーばかり。お茶屋さんがおいしかったのでまた来ました。
はじめて
海外品を取り扱ってほしい
興味のあるものが少ない
若い人向けのものが多い
手作りの小物ではなく、食料品がほしい。正月の飾りは良かった。
食べ物が少ない
前回11月りんご（沼田）、京芋（稲城）、前回の買い物につづけて。品質について言い
たかった。
珍しいものを見たり買ったりできる。
賑やかで良い。人が多くて良い。
買い物が全てできる。
男性
はじめてきた
もっとお店、野菜。道の駅やれないのか？多摩市は条件あるのか？5月にやってい
るのをパルテノン大通りで。
可もなく不可もないから
今来たばかりだから
他のマルシェと変わらない感じ。暇つぶしにはなる。
店が少ない
野菜（地元）やってほしい。

年代無回答
女性
お店がたくさん
期待値を込めて
性別無回答
外側から見て何があるかわかったほうが良い。地図も。
男性
お店もっと。キッチンカー。
普通

年代・性別・回答内容
10代以下
女性
アクセサリーが沢山あって良かった。
お店がたくさんあるから
活気があってよい
大体満足している
男性
面白かった。

20代
女性
ちょっとあると楽しい
りんごが安かった。
以前はパルテノン多摩の階段までお店があったのにお店の数が少ない。
楽しいから
楽しい風景
楽しそう
子供が遊べるから
盛り上がっていて良い
不満は特になし
性別無回答
イベントとしては満足だけど宣伝の仕方が悪い
男性
駅前が栄えている
何でもある感じが良い。
楽しいから
色んなお店がある。
色々あるから
歩き心地が良い。

30代
女性
テーマでお店が出てて楽しい
もっと種類がほしい
以前は階段前までお店があったはず。
絵やポストカードのお店
楽しい
楽しい。人通りがにぎやか
自分が開くので他のお店が見れた。 人との距離。
手作りの物が可愛い。
出店のクオリティが高い。幅広い。
初めて買い物した
商品が多い

男性
イベントを面白いと思うから
お店が少し少ない。
かわいいと思います
クラフト好きなので
楽しそうだから
久しぶりににぎわっていて良かった。
買い物ついで。店のスペースの間がちょうど良い。
雰囲気
便利になった

40代
女性
イベントが多い
イルミネーションきれい
ハンドメイドが良い
もう少し賑やかになってほしい
もっと多くの店がほしい
りんごが安く買えた
ワクワクする
以前出店したことがある。このご時世だから仕方ないが、もっと活気がほし
い。
飲食店などお店が増えてほしい。ピクニック目的でサンドイッチを買って公
園で食べたい。
楽しそう
見ていて楽しい。
若者向けのみ
手作り品が多い。りんごなど食品が多くて良い。
種類がたくさん
色んなお店がある
全体的に店舗バランスが良い
全体的に満足
男性
見やすい。
色々あるから目新しい。
賑やかで良いと思う

色々なお店があって楽しい
人が少なくて見やすい。晴れてて良かった。
珍しいものがたくさんある
便利
野菜や果物、ハンドメイドがあって良い。
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Ⅸ パルテノン大通り「マルシェ」について

満足度「４」の理由

年代・性別・回答内容
50代
女性
イベントうれしい
散歩道だから
自分の欲しいものが見つからない時がある。
手作りのものがたくさんあって良い
手作りのものが好き。出店したい。出店数が少なかった（HP掲載数よりも少
なかった）
手作りのものが良い。にぎやかで良い。
色々とある
色々なお店があって見てるのが楽しい。
買い物しやすい。通勤で通る。
無農薬のレモンに出会えた。
野菜が良い
良い買い物ができた
性別無回答
コロナの中でのイベントはありがたい。
男性
きれいだから
街がにぎやかになり、ステキな催しですね
思ったほど大きくない
色々なお店があって楽しい。
色々やっているから
人通り、風景
店が少ない。

60代
女性
かわいいお店がいっぱい
センスの良いお店が多い。
まあ楽しい。
もう少し店が出てるともっと良い
りんごを買えてよかった
飲食が増えてほしい
楽しそう
好きなものがあった（革製品）
今日、芋が痛んでいたので残念だった。リンゴはとても美味しかった。出店
者の方々はとても優しい。
自由度がある。
手作りのものがいっぱいあって良かった。
出店数が多いと良い
色々出ていて楽しそう
昔から変わらないから
中途半端
町並みがきれい。前回もアンケートの際に答えた
同じようなものが売っている
賑やか
品数が多い。回数が増えた。
野菜がおいしかったから、目的のものがある。
野菜の値が安くてよかった
良い。
性別無回答
車が少なくて安全
男性
街が好きで通っている
色々売っていて見てて楽しい
人が集まるのが良い
賑わっていて良い
年寄りがもっと寄りやすくなればいい。

70代以上
女性
おしゃれ
たまたま通りかかった。
りんごを買ってよく食べてる。満足している。
楽しい
完璧はないから
寄る場所が増えて嬉しいから。
坂道以外は満足
散歩でよく来るので楽しい。
色んなお店があるから
良かった。
男性
ちょっとしたことで１か５になる。盛り上がりに欠けるかも。
バラエティに富んでいて良い
家が近いから
前のほうがにぎわっていた
店が多くて良い
便利。環境がいい。

年代無回答
性別無回答
おもしろい
街の活性化に繋がる
店が少ない
店が少ない。
男性
もっとにぎやかだと良い。
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Ⅸ パルテノン大通り「マルシェ」について

満足度「５」の理由
年代・性別・回答内容

10代以下
女性

お店がたくさんある
きれいだから
スシローがある。色んなお店
ワクワクするから

楽しそう
見てるだけでも楽しい
色んな物が見れてうれしい
道が広い
賑わっている

20代
女性
いつも何もないので楽しい
気軽さ

手頃な子供向けのアクセサリーなど、質がよい。
住みやすい

男性
賑わっている

30代
女性
イベント。街も落ち着いていて良い。
かわいいものがある

キッチンカーがあれば
くまちゃん買えたから
楽しい。
見やすい。いっぱいあるし、見渡しが良い。

広々としていて車も通らないから
子供向け、大人向けのお店がある。
手作りのものが安く買えるから
出店が好きだから
普段来ないので、見ていて楽しい。

男性
いっぱい買ったから
こじんまりしていてほのぼのしていて最高。
楽しそう

活気がある。町の活性化がある。
食べ物や雑貨など何でもあるから。
雰囲気に合っている。

40代

女性
そんなに混んでいなく、野菜等もある
楽しんでいる
今で満足

自然もありつつ、お店も適度にあるから
色々店があるから。おしゃれ。自然がある。
朝早いのが良い
店のバランスは良いと思う
賑わいがでて嬉しい。

50代
女性
かわいいものがたくさんある。
きれいな街並みで良い

十分楽しかった
初めてだったから
人が多すぎなくて通りやすい
調布にもマルシェがあるがこちらは場所が良い。

良いものが売ってる。携帯修理を知っていれば持参したので、広告があ
れば尚よかった。

男性
にんにくが安い
駅前にスーパーなどがあり便利

楽しい
便利。野菜や果物がおいしい

60代
女性

サービス良かった
やってくれるのが嬉しい。
リンゴが買えたから
りんごを買いに
楽しい

環境が良い
小物が多い。楽しそう。
色々なお店が出ていて楽しい。

男性

なかなか良い店。明るい。清潔。
散歩していて楽しい
人通りがあり活気がある

70代以上
女性

いろいろなものが見られる
サンリオピューロランドが近くにあり、人が集まるから
見るだけ楽しい。
元気が出てよい

色々なものがあって楽しい。
町田に比べて混雑していない。コロナが心配なため、利用しやすい。
不満がないから
満足している

男性
バラエティに富んでいて良い
雰囲気が良い

35



マルシェでの出店を期待する業態・内容

Ⅸ パルテノン大通り「マルシェ」について

年代別・性別・回答内容
10代以下
女性

お店、水のブランコ
このままでよい
なし
韓国イベント
芸能人が来て欲しい
路上ライブ

男性
サンリオのイベント。抽選会。
子供向けのイベント

20代
女性

コロナ前のイベント
コンサート
サンリオとのコラボ
サンリオ関連の企画
ドライフラワー、ハンドメイド
ハロウィン
フリマ
音楽系のイベント（地元のミュージシャンなど）、大きいモニター
での映画上映
楽器演奏などの音楽
既に色々やっているので特になし
子供が楽しめるイベント
子供が遊べるイベント
子供向け、キャラクターが来てくれたり
食品：デザート 物販：花
有名人などを呼んでほしい。

性別無回答
音楽とかアート

男性
サンリオとのコラボ。グリーティング。
ハラミちゃん来てほしい。
ポスターで知らせるべき
演劇など
夏に夏っぽい飾りやミスト
女性のみなので、男性用の出店が多くなってほしい
路上ライブ

30代
女性

イベントの回数を増やしてほしい
イベント特にアイドル
お祭り
キティとのコラボ
コロナ前のように戻ると良い。
ジャズフェスを実施してほしい。
ドラマで大通りが使われているので、その展示やポップアップな
イベント
バルーンアート、お手頃は子供用の露店
ハンドメイドの出店
パン祭り
フリーマーケット
フリマ
マルシェ、毎週平日やってくれれば土曜保育所頼まなくて良い。
マルシェはこのまま続けてほしい。
ライブ
ワークショップ
縁日みたいなもの
音楽があると良い。
夏まつりをまたやってほしい
今のままで
坂をどうにかしてほしい
参加型のイベント（カラオケ大会、ワークショップ）
子どもが参加できるもの
子ども用の遊具
子供が楽しめるもの
子供が楽しめる企画
子供が参加できるイベント
子供と一緒に楽しめるものがほしい。ペットと一緒に入れるカ
フェ。
子供向けのイベント
子連れでも楽しめるもの。アートイベント

人が集まりやすいようなこと
吹奏楽、演奏会
地域の吹奏楽のイベント、コンサートなど
電子マネーを使いたい

男性
いつもと違うようなイベントをしてほしい。
キャラクターが登場するイベント
こどもまつりとか
ストリートシアター会
ダンスなど賑わうものを開催。親子で楽しめるものを。
ビールフェス、定期的に
フリマ、謎解きイベント
フリマ。子供向けのワークショップ（車通りがないから子供が来やすい）。
マルシェ
ライブ、音楽。
映画、イベント
音楽イベント
音楽イベントなど
夏休みにお祭り
子供向けのイベント
子供向けの安価で参加できるイベント
地域の物産展
夜も期待します

40代
女性

お祭り
クラフト市
コンサート
トイレが多い
ドッグショー。飼っている犬を連れてこれたら。
フリーマーケット
フリーマーケット（一般の人も出店）
よさこい、スポーツ（まっすぐな道を活かして）
ワークショップ
飲食店のフェスタ
縁日やってほしい
屋台
音楽イベント
音楽ライブ
季節ものイベント
犬のしつけ教室。保護犬の紹介イベントなど（しっぽフェスみたいな）
子どもが楽しめるワークショップ
子供たちが楽しめるイベント。
子供向け。クラフトフェアあってほしい。
質が落ちてきてるので、もう少し活気がほしい
大道芸
暖かい時期に出店をもっと増やして、頻度も増えたらうれしい。
文化が触れ合う機会。バイオリンとかが気軽に弾けるような場

男性
GWに何かを実施してほしい
ケバブ、焼き鳥以外のB級グルメ的なもの
ビール祭り
フリマ、グルメなどのイベント
屋台など、お祭りがあってほしい
季節のイベント
季節のイベントをしているのでこのままで良い。
告知がほしい
酒の出店イベント
出店の頻度を増やしてほしい。
大道芸
定期的にあれば良い。パンのイベント。
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マルシェでの出店を期待する業態・内容

Ⅸ パルテノン大通り「マルシェ」について

イルミネーションが毎年ワンパターンなので、色々なバリエーションを
増やしてほしい。
イルミネーションの中身が毎年同じなので少し変えてほしい
いろいろ
カフェ。飲食店
キッチンカー祭り（カレーなど）→リーズナブルな価格、500円くらい
でボリュームのある
コロナ前のイベント（季節モノ）
コロナ前の時みたいに子供が遊ぶイベントや合唱などの音楽イベント
ストリートミュージック
ハロウィンのイベント
パンの物販がると良い。
フリーマーケット
フリーマーケット（出店数多め）
フリマ、靴、洋服
マルシェは良いが、駅の近くからやるべき。
マルシェを続けてほしい。
ミニコンサートとか
もっとお店がほしい
ライブ
ライブ、トークショーをやってほしい
ライブビューイングなどの若い人向けの企画
リサイクルショップ（服とか売ってほしい）
音楽イベント
夏はフラダンスとか、冬はクリスマスソングを歌うイベント
楽しい雰囲気のもの。学校とのコラボ
参加型のワークショップがあると楽しそう。
散歩、イルミネーション
市場のようなイベント
若者が集まるようなもの
出店
情報発信をしてほしい
大道芸。
大道芸人のショーがあると良い。
地方の名産品
動物のイベント
幅広い年代の人が楽しめるイベントが良い。
野菜の直売所のイベントがあれば嬉しい

性別無回答
福祉関係の企画。

男性
5月に行っていた色々な出店がでるイベントをまた5月以外にもやって
ほしい。
コロナ禍だから控えてほしい。
パフォーマンス大会、オクトパスビール祭り
映画
大道芸
地方イベント
地方物産展
肉フェス、ラーメンフェス
博物館とのコラボ、フリマ、映画のイベント、

60代
女性

GWの出店、フリーマーケット
イベント
イベント。お祭り
おまつり（子ども対象のみにみこしなどの）
お祭りみたいな子供が遊べるようなもの。
クリスマスコンサート
クリスマスのイベント、飾り付けなど。
これからも出店を続けてほしい。
コロナが落ち着いたらイベントを増やしてほしい
コロナで無くなった季節のイベント復活
コンサート

ミニコンサートをもっとやってほしい
もっとイベントを。もう少し多い店の数。
より人が増えると思うので、何かイベントを増やしてほしい。
屋台、ハンドメイドの出店をもっと多くやってほしい。
音楽イベント
芸能人が来たら良い
犬と一緒に過ごせるブース
見たり踊ったりするイベント。
個性があるもの。都心に行かなくて良いもの。野菜など。
古民家でイベント
今までどおりのもの
今までやっていたもの（踊りとか）。早くパルテノンが完成して色々な企画
をやってほしい。
子どもが遊べる場所。年齢別で楽しめると良い
子供が楽しめるイベント。
子供たちのパフォーマンス、音楽演奏、高齢者のストレッチ、血圧等。外に
出やすい環境作り
手作り感のある店
大道芸、演奏会
地方の物産かお取り寄せ
文化的、音楽などのイベント
有名なお店を集めるとか。

男性
イベントの開催日が少ない
コロナが明けたらフェスティバルをしてほしい
フリーマーケット
ペットショップ的なお店とか
ミニコンサート
ラーメン店

縁日
子供たちが楽しむイベント。
出来るだけ集客できるイベント
大道芸
大道芸など見て楽しめるもの

70代以上
女性

Ｂ級グルメ
イベント、お祭り
イベント系（踊り）
イルミネーションをこれからも実施してほしい
キルトのセットを売って欲しい
クリスマス、盆踊り、祭り
ゴミ拾い。自分の街の美化につながること。
なし
音楽のイベント
古着を売ってほしい。同時にいくつかのイベントを行ってほしい。
今のままで
今後もマルシェなどをしてほしい
子供が楽しめる企画
出店のグルメイベント
前やっていたイベント
布ぞうりの後活
踊り（子供たちが楽しめるような）
踊り。小さい子らが楽しめるイベント。規模が小さくても良いから。

男性
イベントを開催してほしい
このままでよい
この通りの大きさ利用。
マルシェ、フリーマーケット
音楽イベント（ロック）、朝市
音楽系
花壇→若い人の作品を見たい
坂の下でやってほしい
子供の遊具。祭り。
色んなイベント
色々なイベント系をやってほしい
沢山イベントをしているので良い。
年寄りに受けるもの

年代無回答
女性

音楽イベント
子供も参加できる音楽イベント

性別無回答
お祭りとか
クラフト市の再開
クラフト店（170店舗くらい）、フードカー
企業コラボのイベント
大道芸など

男性
祭りが復活してほしい
毎週やったら

コンサート。露店の充実。
コンサートなどをもっとやってほしい
ステキな音楽が聞きたい。
ストリートダンスを披露するイベントがあってほしい。
なし
にぎやかな屋台が並んでいると盛り上がるし、嬉しい。
パフォーマンスがあってほしい
バラエティに富んでいる出店を出すべき
パレード。季節ごとのイベントをより増やしてほしい。
パレードをやってほしい。→安全を考えた上でやる。引きこもりで悩んでいる方な
ど、見て元気になる企画を。色々な人の救いとなるイベント（演劇系などでも）。

フリーマーケット
フリーマーケット。幅広い世代が楽しめるもの。
マルシェ
ミニコンサート

50代
女性

1か月に1回実施してほしい
GW時の祭り、リサイクルショップ（市民が出店しやすいもの）
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【質問】マルシェ等のイベントの実施の
通行頻度の変化について

＜増えると思う理由＞
・イベントがあれば寄りたくなるため
・行く目的ができるため

＜変わらないと思う理由＞
・坂がきつい、駅から遠い
・日常的に通う道であるため変わらない
・行く目的がない
・ＰＲが足りない

●「その他」の通行目的

Ⅹ パルテノン大通りの「十字路」から「パルテノン多摩」について

【質問】通行頻度について 【質問】通行目的について

ほぼ毎日

16.2%

週に数回

28.1%
月に数回

26.1%

年に数回

22.1%

はじめて

7.5%

大通り南側 通行頻度

住宅と駅周辺の行き

来…

商業施設

35.9%

サンリオピューロランド

3.2%

多摩中央公園（公園

内施設含む）

18.3%

パルテノン多摩

5.8%

職場

3.4%

イベント

6.5%

その他

9.9%

大通り全体 通行目的

増えると思う

55.7%

変わらないと思

う

44.3%

通行頻度への影響

年代・性別・回答内容

10代以下

女性

散歩

親戚宅

駐輪場

通学

20代

女性

ワクチン接種

性別無回答

マルシェ

男性

散歩

図書館

大学

通学

30代

女性

マルシェ

遠回り

散歩

習い事

習い事、病院

通院

男性

散歩

散歩、通り道

40代

女性

マルシェ

レストラン

散歩

男性

医療施設

50代

女性

散歩

図書館

買い物

60代

女性

ウォーキング

散歩

男性

散歩

70代以上

女性

マルシェ

映画を観に来た

散歩

病院

友人に会うついで

男性

ジム
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Ⅺ マルシェ出店者の出店動機と満足度について

１.調査概要

本調査は、令和３年11月から令和４年３月の第２及び第４土曜日に実施した「パルテノン
大通り」におけるパルテノン大通りマルシェに参加した各店舗の報告書をまとめたもの
である。

２.出店店舗と商品・サービス
社名もしくは店舗名 事業所の所在地 商品・サービス内容

株式会社 Ａｍｉｅ 川崎市麻生区 フレーバーティー、無農薬茶葉、羊羹、オーガニックコットンハンカチ など

いつ和 多摩市落合 和服の展示、販売案内

ＢＢＣ ＴＯＫＹＯ 世田谷区 バームクーヘン、ポップコーン、子ども向け縁日（スーパーボールすくい、わたあめ）

中西ファーム 八王子市 野菜

株式会社 Ｃonnect Farm（八百屋カフェ和合堂） 港区 野菜、果物、焼き芋、加工品

iphone修理工房 多摩市落合 スマートフォンアクセサリー、ガラスコーティングサービス

㈱ジェーティーエス au1ショップ多摩センター 多摩市落合 スマホ料金相談会

たまねこ 多摩市落合 ホットサンド、花

ＮＰＯ法人キャットセイピア 多摩市落合 猫向け雑貨

たまげんき（ワークセンターれすと） 多摩市和田 アップルパイ、スイートポテトパイ、シフォンケーキ、クリスマス向けお菓子

たまげんき（アートひまわり） 多摩市南野 パスモケース、ふくさ、マスク、絵葉書、刺し子布巾、エコバック、エコたわし、陶芸品

ＨＩＫＯＳＥＮ ＣＡＲＡ 多摩市落合 雑貨、エプロンやニットの展示、サンプル品の特別販売

やきもの世代交流会 多摩市永山 手作り工芸（多摩の土を使用した器）

帝京大学比佐ゼミ 多摩市和田 パン、手作り石鹸

産地直送ＵＲプチマルシェ 江東区
野菜（愛媛県今治市、長野県小諸市の産地直送）

※ＵＲグループによる地方都市と団地等をつなぐプロジェクト

イオンシネマ多摩センター 多摩市落合 シネマギフト券

（1） マルシェ出店動機

マルシェの出店動機としては、「マルシェに興味があった」（36％）、「販促活動」（34％）
で半数を占めており、売上拡大を目的とするよりも、販路拡大やＰＲを目的とする出店
が多かった。その他、歩車分離で広い空間で出店が可能である点や、新型コロナウイル
ス感染症拡大により、商業施設などでのイベント機会が少なくなる中で、コロナ渦でも
出店者、利用者ともに安心して参加できる点などの意見があった。

キーワード その他の動機

出店環境

・歩行者のみで静か
・環境がいい
・楽しいイベントに参加したいため
・コロナ渦でも参加できるから、楽しいから

事業者連携

・地区協の事務局の職員の方々と仕事がし
たいから
・新都市センター開発㈱に協力したいため
・イトーヨーカドーから紹介されたため
・イトーヨーカドーと取引あり、マルシェを
通じて同店舗への集客につなげたいから

馴染み
・学生時代から馴染みがあるため
・学生時代にサンリオピューロランドで踊っ
たことがあるため馴染みがある

販促活動
・販促により福祉施設の利用者工賃向上の
ため

自社の売上

貢献のため

22%

自社の販促

活動のため

34%

マルシェに

興味があっ

たため

36%

その他

8%

出店動機

３.出店者報告書
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（２） 総売上額・来客数

・総売上額については、１２月１１日が最大であった。総来客数は２月２６日が最大であった。
・出店店舗数が９店舗となった日は、売上・来客数ともに伸びた。
・２月２６日は、マルシェ以外のイベントなども特にない中、客足が伸びた理由としては、ＵＲ都市機
構による地方からの産地直送の野菜や加工品の出品に集客があったことが一因といえる。

（３） １店舗あたりの平均売上額、
１人あたりの平均購入単価

・１店舗あたりの平均売上額は、１．４万円から2.5
万円となった。
・１人あたりの平均購入単価は、500円前後と
なった。
・周辺商業施設で取り扱う商品に比べ、単価は割
安の設定としていた。

日付 総売上額（円） 総来客数（人） 出店店舗数
1店舗当たりの
平均売上額（円）

１人あたりの
平均購入単価(円）

商品内容

2021/11/13 93,070 223 6 15,512 417
食品販売（お茶、ポップコーン、わたあめ、バームクーヘン）
/アパレル/イベント（スーパーボールすくい等）

2021/11/27 92,560 212 5 18,512 437
食品販売（ポップコーン、わたあめ、バームクーヘン、野菜）
/イベント（スーパーボールすくい等）

2021/12/11 233,320 388 9 25,924 601
食品販売（お茶、ポップコーン、わたあめ、バームクーヘン、
洋菓子）/イベント（スーパーボールすくい等）/携帯販売・
修理/ペットカフェ/その他販売（絵画、イラスト）

2021/12/25 117,970 231 7 16,853 511
食品販売（お茶、ポップコーン、わたあめ、バームクーヘン）
/携帯販売・修理/ペットカフェ/

2022/1/8 73,480 112 5 14,696 656
食品販売（お茶、ポップコーン）、アパレル/動物保護団体/
携帯販売・修理

2022/1/22 160,670 320 8 20,084 502
食品販売（お茶、ポップコーン、野菜）、アパレル/ペットカ
フェ/携帯販売・修理/その他販売（石鹸、陶器）

2022/2/26 164,275 419 9 18,253 392
食品販売（お茶、ポップコーン、わたあめ、野菜）/イベント
（縁日）/アパレル/映画チケット

2022/3/12 92,710 175 5 18,542 530
食品販売（お茶、ポップコーン、わたあめ、野菜）/イベント
（縁日）/アパレル

計 1,028,055 2,080
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６ ５ ９ ７ ５ ８ ９ ５

出店店舗数
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不満

0%
やや不満

9%

普通

19%

そこそこ満足

15%

満足

57%

出店に対する満足度

ぜひ参加したい

64%

できれば参加

したい

23%

今後検討する

11%

参加は難しい

2%

今後の販売・出展の希望

（４）出店に対する満足度 （５）今後の販売・出展の希望

・ネットでいつも購入している顧客が当店を利用した。
・来店客より、活性化に向けて毎週実施してほしいという声があった。
・来店客よりマルシェの開催予定日を知りたいとの声があった。
･来店客（マルシェのリピーター）から、商品の味についての要望があり、次回のマルシェで対応したいと思う。
・来店客より飲み物が欲しいとの要望がありました。
・新鮮な野菜などの好評だった。
・実店舗の所在を聞かれた。
・「カリフローレ（野菜）」を待ち望んでいる方が多く来店した。４月に出荷できるため、その時に多く出品したい。
・来店客より、出店している店舗一覧を用意してほしいとの声があった。
・来店客より・マルシェの開催スケジュールを公表してほしいとの声があった。

（６） 来店客からの要望

41



キーワード 要望

出店日・時間

・午前より午後の方が来客が多いため、スタートを午前11時として、16時までだといい。
・日曜日など休日のほうが来店客が見込める
・開催時間を16時までにしてほしい。
・開催時間を午前11時～午後16時とする方が、客の来店が見込めると思う。
・開催時間を午前11時～午後16時とする方が、客の来店が見込める。（午前中より、午後の方が人が来る）
・開催時間を午前11時～午後16時とする方が、客の来店が見込めると思う。
・午後から売れ始めました。

環境

・風対策
・風が強くない場所への出店場所に変更してもらったため良かったです。
・備品（テーブル）などの有料貸出システムがあるといい。貨物運搬の面でありがたい。
・モノを置く場所として、ワゴンや台が欲しい。
・テーブルなどを貸しだしてもらい助かった。
・備品の一時預かりが助かった。
・日差しに弱いお菓子などを扱うため、日陰の出店を希望する。
・出店場所を多摩センター駅よりにしてほしい。
・出店店舗の位置が分かる地図が欲しい。
・インタヴュアーじゃま
・出店した場所がとてもよかったため、次回も参加したい。
・出店場所が良かった。

出店数
・府中市で開催しているマルシェのように、出店数を多くしてほしい。
・出店数が少ない。

ＰＲ

・テレビ局などにも多く取り上げてほしい。
・マルシェの開催スケジュールを公表してほしい。
・集客にもっと力を入れてほしい。
・来店客より・マルシェの開催スケジュールを公表してほしいとの声があった。インスタなどＳＮＳ告知は、高齢の来店
客には届いていないようでした。
・ＳＮＳ告知などで出店店舗概要を周知してほしい。（紙ベースも含め）

客層 ・市内で活動してきたが、知っている客が少なかった。

マルシェのコン
セプト

・インタヴュアーの立ち位置が接客時に気になった。インタヴュアーの数を減らした方がよい。今回のマルシェの目的が、
販促による売上向上なのか、アンケートをとることなのかがわかりずらかったです。
・来店客の数名に、マルシェの催物（目的）は何かと尋ねられた。

（７） 事務局※に対しての要望等
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パルテノン大通り～中央公園までの利用動向・ニーズ調査アンケート

Ｉ 多摩センターについて

１．多摩センターの利用頻度はどのくらいですか？（ほぼ毎日 週に数回 月に数回 年に数回 はじめて）

２．お住まいの市区町村はどちらですか？

３．多摩センターへの交通手段は何ですか？以下の中からお選びください。
電車/バス/自動車・バイク・原付/自転車/徒歩/その他

４．多摩センターに来た主な目的は何ですか？以下の中からお選びください。
商業施設での買い物/美容・理容/食事/パルテノン大通りマルシェ/その他イベント
散歩/スクール・習い事/仕事・通学/図書館・美術館・博物館/医療機関/その他

Ⅱパルテノン大通りマルシェについて

５．マルシェに対する満足度を５段階で教えてください。また、その理由を教えてください。

６．今後、マルシェでの出店を期待する店舗や内容はありますか？
（飲食店、ワークショップなどの業態、具体的な内容など）

７.マルシェに対してご意見やご要望などがありましたらお聞かせください。

８．パルテノン大通りで実施してもらいたい企画、イベントがありましたらお聞かせください。

Ⅲ 多摩センターの街について

９.普段、多摩センターにある次の多摩市公共機関を利用されますか？
多摩中央公園/グリーンライブセンター/旧富澤家/パルテノン多摩/図書館本館/利用しない

10.今日、多摩センターにある施設や店舗を利用しますか？（予定も含む）
ココリア多摩センター/丘の上プラザ/イトーヨーカドー/丘の上パティオ/イオンシネマ
スポーツオーソリティ/京王プラザホテル多摩/サンリオピューロランド/ベネッセコーポレーション/千歳屋

/多摩市公共施設/その他/利用予定はない

Ⅳ パルテノン大通り全体についてお伺いします
（１）通行頻度はどのくらいですか？

（よく通る/たまに通る/あまり通らない/まったく通らない）
（２）通行する目的は何ですか？以下の中からお選びください。

住宅と駅周辺の行き来/商業施設/サンリオピューロランド/多摩中央公園（公園内施設含む）
/パルテノン多摩/職場/イベント/その他

（３）マルシェ等のイベントの実施で通行頻度は増えると思いますか？理由を含めて教えてください。

12．パルテノン大通りの十字路からパルテノン多摩までについてお伺いします。
（１）通行頻度はどのくらいですか？（よく通る たまに通る あまり通らない まったく通らない）
（２）通行する目的は何ですか？以下の中からお選びください。

住宅と駅周辺の行き来/商業施設/サンリオピューロランド/多摩中央公園（公園内施設含む）
/パルテノン多摩/職場/イベント/その他

（３）マルシェ等のイベントの実施で通行頻度は増えると思いますか？理由を含めて教えてください。

13.多摩センターの街に対する満足度を５段階で教えてください。また、その理由を教えてください。

14.多摩センターの活性化に必要だと思うハード面を教えてください。（裏面の項目から選択してください）
娯楽・エンターテイメント施設（具体的に）/顧客吸引力のある大型店舗（具体的に）/店舗が入居するテナントビル（大型商業

施設は除く）/駐車場・駐輪場/歩道の拡張・段差の解消・休憩スペースの設置など、歩行空間の充実/アーケード・アーチ・街路灯
など環境演出施設/来街者や周辺住民などが活用できるコミュニティ施設/防犯カメラの拡充など防犯対策の強化/歩行者専用
道路（ペデストリアンデッキ）への自転車乗り入れの制限/イベント会場になる広場やステージなど/空地・空き店舗の集約化/老
朽建物の建て替えや改修/多様な世帯が居住する住居/その他

１５．多摩センターの活性化に必要だと思うソフト面を教えてください。（裏面の項目から選択してください）
果的な宣伝/定期的・継続的なイベントの開催/スタンプ・ポイントカード事業/テイクアウト・デリバリー事業/高齢者を対象とした
宅配サービス/顧客の情報管理/地域資源を活かしたまちづくり/空地・空き店舗の活用/地域活性化を実施する組織体制の強
化/専門家を交えた勉強会・人材の育成/その他
・多摩センターの街に対してご意見やご要望などがありましたらお聞かせください。
・多摩センターでのイベントや催事に対してご意見やご要望などがありましたらお聞かせください。

アンケートは以上となります。ご協力ありがとうございます。

アンケート用紙
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